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Sres. Clientes, a partir del 1 de Julio de 2010, estos precios,

se incrementarán proporcionalmente, conforme al nuevo IVA.



�

��

Jardín
herramienta

manual

�Tijeras de
Poda 1y 2

manos

TIJERA PODAR 2 MANOS CORTE
DESLIZANTE “PROFESIONAL” BAHCO
Mangos de aluminio. Hoja con doble curvatu-
ra para más potencia de corte. Capacidad de
corte de 30 mm. 40 cm. de longitud. 

54,95€ ref. 79.855
TIJERA PODAR 2 MANOS 
CORTE DESLIZANTE 
“PROFESIONAL” BAHCO
Hoja con doble curvatura para más potencia 
de corte. Capacidad de corte de 30 mm.  

50 cm. de longitud. 57,95€ ref. 79.856

60 cm. de longitud. 59,95€ ref. 79.857

TIJERA PODAR 2 MANOS 
“PROFESIONAL” BAHCO
Mangos de aluminio. Longitud 75 cm. 
Capacidad de corte 45 mm. 

69,95€ ref. 79.858

TIJERA PODAR 2 MANOS “PROFESIONAL”
ALTUNA
Capacidad de corte 3,5 cm. Afilado de precisión.
Provista de topes de goma para amortiguación.  

Longitud 60 cm. 52,95€ ref. 79.30

TIJERA PODAR 2 MANOS TELESCÓPICA
ALTUNA
Extensible de 63 a 96 cm. Capacidad de corte 40
mm. Mangos aluminio, gran ligereza.  Cuchilla con
afilado de precisión provista de bisel y contrabisel. 

45,95€ ref. 79.31

TIJERA PODAR 1 MANO 
“PROFESIONAL” ALTUNA
Longitud 23 cm. Capacidad 
de corte 25 mm. Cuchilla y 
entre-cuchilla forjadas en acero.
Provista de topes de goma para
amortiguación. 

32,95€ ref. 79.33

TIJERA PODAR 1 MANO 
“PROFESIONAL” ALTUNA
Longitud 23 cm., capacidad de 
corte 25 mm. Cuchilla de acero
cromo-vanadio. Contracuchilla 
forjada. Empuñadura ergonómica.
Provista de topes de amortiguación. 

25,95€ ref. 79.34

TIJERA PODAR 
DE JARDÍN 
BIKAIN ALTUNA
En acero forjado. Cuchilla en
acero templado. Longitud 18
cm. 

4,75€ ref. 79.35

TIJERA VENDIMIA 
“PROFESIONAL”
ALTUNA
Para recolección en general.
Longitud 18 cm. Capacidad
de corte 15 mm. 

6,50€ ref. 79.36

TIJERA PODAR 
1 MANO
GARDEN FERR
21 cm. 

4,50€ ref. 79.355

TIJERA PODAR 1 MANO
MANGO BIMATERIAL
GARDEN FERR

4,95€ ref. 79.360

TIJERA RECOLECCIÓN
HOJA RECTA 
GARDEN FERR

2,95€ ref. 79.361

TIJERA RECOLECCIÓN 
HOJA CURVA GARDEN FERR

2,95€ ref. 79.362

TIJERA PODAR 
2 MANOS GARDEN FERR
69 cm.

14,95€ ref. 79.363

TIJERA DE
RECOLECCIÓN GARDEN
FERR PLUS

4,95€ ref. 79.399

TIJERA PODAR 1 MANO
GARDEN FERR PLUS  8”. 

7,95€ ref. 79.400

TIJERA PODAR 1 MANO
GARDEN FERR PLUS
7-3/4”. Regulable según
anchura de mano. 

6,95€ ref. 79.401

TIJERA PODAR 2 MANOS
GARDEN FERR PLUS
Mango largo. 

15,95€ ref. 79.402

TIJERA PODAR 1 MANO 
“PROFESIONAL” BAHCO
Mangos de fibra de vidrio.
Muesca en la hoja para cortar
alambre. Capacidad de corte
hasta 20 mm. 

15,75€ ref. 79.851

TIJERA PODAR 1 MANO BAHCO
Mangos de acero. Capacidad de corte 

15 mm. 19,95€ ref. 79.852

20 mm. 21,75€ ref. 79.853 

TIJERA LIGERA 
PARA VENDIMIA BAHCO
Cabeza de corte larga y delgada 
que garantiza un corte deslizante, 
con apertura de 40 mm. Mangos de
poliamida reforzados con fibra de
vidrio. 

7,55€ ref. 79.854
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�afiladores
serruchos ...

MULTIAFILADOR ALTUNA
Fabricado en carburo de tungsteno para
un afilado limpio, mango de nylon
reforzado con fibra de vidrio, fácil de
agarrar. Protección de plástico ABS
para los dedos. Equipado con depósito
de aceite para evitar oxidaciones. 

7,50€ ref. 79.39

TIJERA PODA CON
YUNQUE GARDEN FERR

15,75€ ref. 79.366

AFILADOR BAHCO
Con dos plaquitas de carburo
de tungsteno. 

13,95€ ref. 79.860

HACHA VIZCAÍNA BELLOTA
Forjada de acero especial. Mango
ergonómico en madera de acacia. 

300 grs. 13,95€ ref. 79.89

500 grs. 16,95€ ref. 79.88

800 grs. 20,95€ ref. 79.87

SERRUCHO PLEGABLE 
DIENTE JAPONÉS BELLOTA
Con mango bimaterial. Dispone de 
un sistema de seguridad que evita la
apertura accidental de la hoja de corte. 

16,95€ ref. 79.90

SERRUCHO PODA HOJA
13” GARDEN FERR

9,50€ ref. 79.364

SERRUCHO PODA PLE-
GABLE GARDEN FERR

5,75€ ref. 79.365

CORTARRAMAS 
CON SERRUCHO 
Y CUERDA DE NYLON 
GARDEN FERR

13,95€ ref. 79.367

MANGO TELESCÓPICO
PARA CORTARRAMAS
GARDEN FERR
Medida 130 - 240 cm. 

6,50€ ref. 79.368

GUANTE FLOR VACUNO 
AMARILLO FERR SELECCIÓN
Talla 8, 9 ó 10. 

5,25€ ref. 79.612 a 614

GUANTE JARDÍN TRICOLOR
FERR SELECCIÓN

1,50€ ref. 79.615

GUANTE POLIAMIDA/ALGODÓN
RECUBIERTO DE LÁTEX RUGOSO
VERDE FERR SELECCIÓN
Talla 7, 8 ó 9. 

2,90€ ref. 79.616 a 618
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KIT JARDINERÍA CUTMAN
Compuesto por conjunto 3 herramientas para bonsai, transplantador
estrecho, transplantador ancho, injertador, azuela y horquilla, rollo
alambre plastificado, escardillo, tijeras para podar flores, tijeras
para podar troncos, pulverizador, plantador de bulbos, tijeras 
cortacésped y guantes. Ideal para trabajos de jardinería, 
terraza, bonsai, etc. 

49,95€ ref. 79.224

CAPAZO PLASTIKEN
Capacidad 42 ltr. 
Color verde o naranja. 

3,95€ 
ref. 79.780 ó 781

TIJERA PODAR 2 MANOS CORTE “YUNQUE” ALTUNA
Longitud 82 cm. Capacidad de corte 60 cm. Mango de aluminio,
con doble desmultiplicación que facilita el corte. 

54,95€ ref. 79.32



RASTRILLO PROFESIONAL
GARDEN FERR
De acero y mango de espuma.
5 Púas.  

3,50€ ref. 79.370

ESCOBA DE JARDÍN GARDEN FERR
22 púas. Regulable de 30 a 45 cm. Sin mango. 

4,25€ ref. 79.338

�
�Jardín

perfecto
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ESCARIFICADOR
VG 40 BM MTD

Motor MTD Thorx 35 H. 2,2 Kw.
123 cc. Anchura de trabajo de

40 cm., carcasa de acero.
Transmisión por correa. Cuchillas

fijas de acero endurecido.
Recogedor incluido.
Regulación de altura

centralizada. Manillar
plegable para un sencillo

transporte. Peso 33 Kg. 

479,00€

ref. 79.3

RASTRILLO PROFESIONAL BELLOTA
De acero especial. Dientes curvos.
Mango de 120 cm. Espesor del material:
4,5 mm. Longitud de los dientes: 94 mm.
Para limpiar, igualar, preparar la tierra y
cubrir los sembrados. 

14 Púas. 10,50€ ref. 79.79

16 Púas. 11,00€ ref. 79.80

ESCARIFICADOR
BELLOTA
Con mango. En
pintura epóxi con
gran rendimiento
anticorrosivo. 

23,95€

ref. 79.81

ESCOBA METÁLICA CON
DIENTE PLANO Y MANGO
BELLOTA
En acero de alta calidad.
Acabado en pintura epoxi que
protege la herramienta de la
corrosión. 

11,95€ ref. 79.82

ESCOBA REGULABLE
DE PÚA PLANA Y
MANGO ALUMINIO
BELLOTA
Ofrece ligereza,
durabilidad y facilidad 
de agarre, gracias al
vinilo antideslizante y
foam en el extremo
superior. Medidas de la
cabeza 380/480x425
mm. Acero de alta
calidad. Tratamiento
térmico en varillas.
Largo del mango:
120 cm. 

17,50€

ref. 79.83

AZADA CON MANGO BELLOTA
Forjada de una pieza, templada inte-
gralmente hasta el ojo. 

15,95€ ref. 79.84

PALA PUNTA BELLOTA
Medida 33,5 cm. De acero
especial. Templada, máxima
durabilidad y elasticidad,
resistente a la deformación.
Mango muleta. 

12,95€ ref. 79.85

PALOTE BELLOTA
26 cm. Con mango largo. 

17,95€ ref. 79.86

PALETA ESPEJO ESTRECHA
GARDEN FERR

3,50€ ref. 79.306

PALETA ESPEJO ANCHA
GARDEN FERR

3,50€ ref. 79.307

AZADA/HORQUILLA 3
PÚAS GARDEN FERR

3,50€ ref. 79.310

RASTRILLO PROFESIONAL 
GARDEN FERR
De acero y mango de espuma.
9 Púas. 

3,50€ 

ref. 79.369

PALETA GARDEN FERR
De acero y mango de espuma. 

3,50€ ref. 79.371

RASTRILLO
PROFESIONAL
GARDEN FERR PLUS
3 púas. Mango bimaterial. 

3,95€ ref. 79.404

PALETA ESTRECHA
GARDEN FERR PLUS
Mango bimaterial.

3,95€

ref. 79.405

PALETA ANCHA
GARDEN FERR PLUS
Mango bimaterial.

3,95€ ref. 79.406

CULTIVADOR MANUAL
GARDEN FERR PLUS

3,95€ ref. 79.407

AZADA/HORQUILLA
GARDEN FERR PLUS
3 púas.

3,95€ ref. 79.408

ESCOBA PARA
JARDÍN AJUSTABLE 
GARDEN FERR
PLUS

9,95€ 
ref. 79.413 

ESCOBA PARA JARDÍN
MAIOL.
Mango telescópico metálico 
plastificado de 110 a 200 cm.
De polipropileno 56 cm. 

6,95€ ref. 79.663 
45 cm. 

6,95€ ref. 79.664 

ESCARIFICADOR S 1332 E
GARLAND
Motor eléctrico 1.300 W.
Anchura de trabajo 32 cm.
Sistema 2 en 1, cuchillas para
escarificar (10 mm/5 mm.) 
y para airear (5 mm/10 mm.) 
Capacidad de saco 35 ltr. 

99,90€ ref. 79.705

PL
US

KIT HERRAMIENTA JARDÍN BELLOTA
Incluye transplantador, una azuela-horquilla y un cultivador.
Fabricadas en aluminio de una sola pieza aportando
ligereza, solidez y resistencia. Inoxidables. 

12,95€ ref. 79.78 CUCHILLA CORTAR PALMERA PULIDA
230X160X280 IMEX EL ZORRO

36,30€  ref. 79.9083

CUCHILLA CORTAR PALMERA
PULIDA 230X160X110
IMEX EL ZORRO

35,95€

ref. 79.9084



�Fuerza 
con control

MOTOBOMBA MF-100 
GARDEN FERR
Motobomba gasolina de 4 tiempos.
2,5 HP. 97 cm3. Caudal 200 l/m.
Altura 15 m. Aspiración máx. 5 m.
Nivel sonoro 96 dBA. 

184,90€ ref. 79.732

MOTOBOMBA MF-36 GARDEN FERR
Motobomba gasolina de 4 tiempos. 5,5 HP. 
163 cm3. Caudal 500 l/m. Altura 30 m. 
Aspiración máx. 7,5 m. Nivel sonoro 96 dBA. 

204,90€ 

ref. 79.733

MOTOBOMBA K-30 KIT CAMPEÓN
Motor 2 tiempos de 33,6 cm3 y 1,25 Cv. Caudal máx: 10.000 l/h.
Altura manométrica 35 m. Autoaspirante 6,5 m. Incluye Kit de protec-
tor y 5 m. de manguera de aspiración. 

224,90€ ref. 79.736

MOTOBOMBA AT-30
CAMPEÓN
Motor 2 tiempos de 33,6 cm3 y
1,25 Cv. Caudal máx: 12.000
l/h. Altura manométrica 35 m.
Autoaspirante 7 m. Bomba en 
aluminio. La motobomba ideal
para el particular exigente. 

249,90€ ref. 79.737

MOTOBOMBA AS-60
CAMPEÓN
Motor 2 tiempos de 60,8 cm3.
Potencia 2,30 Cv. Caudal máx:
23.000 ltr/h. Altura manométrica
30 m. Auto-aspirante 5 m. Bomba
en aluminio. La motobomba ideal
para el particular exigente con
necesidad de gran caudal. 

338,90€ ref. 79.738

KIT MANGUERA ASPIRACIÓN
CAMPEÓN
1”x 7 m. de manguera de 25 mm. 
Válvula de pie.

13,90€ ref. 79.739
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JARDINERA HUERTO
URBANO ALFAGRILL
Fabricado en chapa
galvanizada. Cajón de
110x50x20 cm. y patas
de 80 cm. (ángulo de
30x30x1 mm.) Ideal para
patios y terrazas. 

75,00€

ref. 79.21 

FUNDA HIBERNACIÓN
NORTENE
Especial invernadero balcón. 

8,95€ ref. 79.594

ABONO SOLUBLE PARA HORTÍCOLAS 
Y ORNAMENTALES FLOWER
Exento de cloruros, con una composición
equilibrada de macro y micronutrientes,
proporciona un crecimiento vigoroso y
equilibrado. Bote de 1kg. 

6,75€ ref. 79.827

INVERNADERO/BALCÓN
NORTENE
Con 4 estanterías y 
funda film transparente. 

32,95€ ref. 79.593

HERBICIDA TOTAL 250 ML.
MASSÓ
Herbicida Total con acción
sistémica y de contacto. 

7,95€  ref. 79.9080

PREBEN LACA MASSÓ
Laca insecticida para
eliminar cucarachas con
efecto inmediato y una
prolongada duración
gracias a sus resinas. 

7,95€

ref. 79.9081

ABONO PALMERAS
MASSÓ
Abono soluble de alta
concentración ideal
para el abonado de
palmeras. 

5,95€

ref. 79.9082
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MANGUERA PRIMA INTERDIMA
Tricotada con espiral, ideal para usos
profesionales y de jardín. Interior
blanco y exterior amarillo con
2 rayas naranjas. Medida 15 mm.
Rollo de 25 m. 

20,60€ ref. 79.501
Medida 15 mm. Rollo de 50 m. 

41,40€ ref. 79.502
Medida 19 mm. Rollo de 25 m. 

29,60€ ref. 79.503
Medida 19 mm. Rollo de 50 m. 

59,20€ ref. 79.504

MANGUERA NOVA
AGRÍCOLA INTERDIMA

Medida 15 mm. Rollo de 25 m.

11,20€ ref. 79.507

Medida 19 mm. Rollo de 25 m.

16,60€ ref. 79.509

Medida 15 mm. Rollo de 50 m.

22,20€ ref. 79.508

Medida 19 mm. Rollo de 50 m.

32,60€ ref. 79.510

Medida 25 mm. Rollo de 50 m. 

48,60€ ref. 79.511

KIT NOVA AGRÍCOLA INTERDIMA
Manguera para jardinería con 3 capas.
Exterior anaranjado, interior negro con
refuerzo trenzado y 2 rayas verdes. 
Anti-algas. Kit con racores G.F. incluidos.
Medidas 15 mm. Rollo de 15 m. 

9,20€ ref. 79.512
Medidas 15 mm. Rollo de 25 m. 

13,60€ ref. 79.513

MANGUERA PVC
REFORZADA MAIOL
Manguera de PVC con refuerzo
tricotado con hilo de poliéster de alta
resistencia. Incluye kit de racorería
completo. Diámetro: 15mm. 

13,95€
rollo 15 mt.
ref. 79.9027

19,95€
rollo 25 mt.
ref. 79.9028

TUBERIA FUSIÓN
GARDEN NEOPLAST
14x19,5. (8 capas,
con 3 refuerzos). 

13,95€
rollo 15 mt.
ref. 79.9034

17,95€
rollo 20 mt.
ref. 79.9035

22,45€
rollo 25 mt.
ref. 79.9036

KIT TRICOVINIL MARINA
"SINE TORSIO" NEOPLAST
5/8". SINE TORSIO,con accesorios,
antialgas y tricotada. 

9,95€
rollo 15 mt.
ref. 79.9040

14,95€
rollo 25 mt.
ref. 79.9041

TUBERIA EXTRA TRICOVINIL
ROJA TRANSPARENTE NEOPLAST
Rollo 50mt. Tricotada transparente,
calidad extra. 

29,95€
14,2x19
ref. 79.9037

39,95€
18,5 x 23,5
ref. 79.9038

59,95€
24,5x 30,5
ref. 79.9039

MANGUERA RECORD MAIOL
Manguera de gama superior con
refuerzo tricotado. Sobredimensionada
con antitorsión garantizada. Alta
resistencia a la presión. Uso profesional
y de jardín. Calidad alimentaria.

49,95€
14 mm rollo 50 m.
ref. 79.9068

24,95€
14 mm rollo 25 m.
ref. 79.9069

65,99€
18 mm rollo 50 m.
ref. 79.9070

34,95€
18 mm rollo 25 m.
ref. 79.9071

MANGUERA FUTURA MAIOL
Manguera de gama superior con
refuerzo tricotado. Sobredimensionada
con antitorsión. Alta resistencia a la
presión. Uso profesional y de jardín.
Calidad alimentaria.

49,95€
14 mm rollo 50 m.
ref. 79.9072

24,95€
14 mm rollo 25 m.
ref. 79.9073

59,95€
18 mm rollo 50 m.
ref. 79.9074

29,95€
18 mm rollo 25 m.
ref. 79.9075

5,95€
15 MT.
ref. 79.9076

9,95€
25 MT.
ref. 79.9077

19,90€
50 MT.
ref. 79.9078

ROLLO PORITEX
Tuberia plana de riego exudante.
Utliza accesorio para goteo de 16.
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KIT MANGUERA GARDENA
Incluye manguera flexible de 10
m. Accesorios de conexión y pisto-
la rociadora. 

36,95€ ref. 79.263

MANGUERA OCEAN STT INTERDIMA
Flexible de 5 capas con refuerzo. 
Sistema trenzado y tricotado (sin torsión).
Color interno azul y externo azul
transparente. Protección total antialgas. 
Medida 15 mm. 

Rollo de 25 m. 25,80€ ref. 79.516

Rollo de 50 m. 51,30€ ref. 79.517
Medida 19 mm. 

Rollo de 25 m. 37,60€ ref. 79.518

Rollo de 50 m. 74,80€ ref. 79.519

SET DE MANGUERA ESPIRAL
GARDEN FERR
De poliuretano, con accesorios: 
conectores de plástico 1”, 1/2”
y 3/4”. 

19,95€ ref. 79.372

MANGUERA SÚPER-TRICOFLEX
HOZELOCK
Manguera tricotada amarilla.
Medida 15 mm. x 50 m. 

53,95€ ref. 79.259
Medida 19 mm x 50 m. 

74,95€ ref. 79.260

TUBERÍA TRICOLATEX
"SINE TORSIO" NEOPLAST
rollo 25 mt.,SINE TORSIO c/accesorios,

única transparente y tricotada. 

16,95€
KIT. 5/8”. Con accesorios.
ref. 79.9042

19,95€
3/4”.
ref. 79.9043

TUBERÍA TEXOVINIL AGRÍCOLA
AMARILLA NEOPLAST
Rollo 50 mt.

14,95€
5/8"
ref. 79.9053

22,95€
3/4” (18x22,5)
ref. 79.9054

35,95€
1"
ref. 79.9055

TUBERÍA TEXOVINIL VERDE NEOPLAST

4,95€
5/8" rollo 15 mt.
ref. 79.9044

6,50€
5/8" rollo 20 mt.
ref. 79.9045

7,95€
5/8" rollo 25 mt.
ref. 79.9046

15,95€
5/8" rollo 50 mt.
ref. 79.9047

12,50€
3/4" rollo 25 mt.
ref. 79.9048

24,95€
3/4" rollo 50 mt.
ref. 79.9049

7,95€

Con accesorios.
Kit. 5/8" rollo 15 mt.
ref. 79.9050

9,95€

Kit. 5/8" rollo 20 mt.
ref. 79.9051

10,95€

Kit. 5/8" rollo 25 mt.
ref. 79.9052 
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PORTAMANGUERAS
MURAL SUELO HOZELOCK
Equipado 2 en 1 con 25 m.
de manguera todo incluido. 

46,95€ ref. 79.254

ENROLLADOR MURAL HOZELOCK
Hasta 30 m. de manguera. 
Se monta en pared. Incluye 
accesorios y guía de manguera. 

27,95€ ref. 79.255

PORTAMANGUERA MURAL HOZELOCK
Para montar en pared. Con sistema de
rebobinar. Con manguera de 15 mm. de
diámetro y 30 m. de longitud, conectores
y accesorios. 

105,95€ ref. 79.256 

COLGADOR
DE MANGUERA
PARA PARED
GARDEN FERR

2,25€
ref. 79.321

PORTAMANGUERAS 
PARED GARDEN FERR
Imitación a forja.

8,95€ ref. 79.373

CARRO PORTAMANGUERA
MULTY G.F.
Con 3 usos diferentes: trolley,
portátil, enrollador de pared
para 40 m. de manguera de
1/2”. Mango telescópico, 
base reclinable de metal, 
sistema de conexión y
desconexión rápida. 
Con accesorios. 

34,95€ ref. 79.536

CARRO PORTAMANGUERA
PROMO GARDEN FERR
Para 50 m. Manguera de 1/2”. 

12,50€ ref. 79.537

CARRO DE ACERO METAL TANK 90 G.F.
Estructura muy robusta tubular de acero, con
barnizado anti-corrosión. Tambor de chapa
gruesa estampada. Capacidad 50 m. de
manguera de 1/2”.

92,10€ ref. 79.538

CARRO PORTA-
MANGUERA
TANK 2 G.F.
Para 70 m.
Manguera de 1/2”.
Con accesorios. 

24,60€ 

ref. 79.544

COLGADOR
MURAL MAIOL
De acero cincado. Gran
capacidad de hasta 50 m.
manguera 1/2”. Protección
contra la oxidación garanti-
zada. Medida 40x14 cm. 

7,95€ ref. 79.660

PORTAMANGUERA
MURAL GIRATORIO
MAIOL
De acero barnizado
epoxi. Capacidad
máxima 50 m. Manguera 1/2”.

29,95€ ref. 79.661

CARRO PORTA-
MANGUERA MAIOL
De acero barnizado epoxi.
Capacidad máxima 80 m.
para manguera de 1/2”. 
50 m. para manguera 
de 3/4”. 

44,95€ ref. 79.662

CARRO PORTAMANGUERAS
“GENIUS” COMPACT-25
CLABER
Montado. Incluye 25 m. de
manguera tricotada de uso 
alimentario, antitorsión, resitente 
a los rayos UV y a temperaturas
de trabajo de –10°C a +70°C y
alta calidad. Diámetro 5/8” (15
mm.) 4 conectores automático.1
lanza. 1 conector de grifo. 

39,95€ ref. 79.839

CONECTOR RÁPIDO 
STANDARD
GARDEN FERR
Para grifos de 1/2”.
ref. 79.328

CONECTOR RÁPIDO 
STANDARD
GARDEN FERR
Para grifos de 3/4”.
ref. 79.330

CONJUNTO ADAPTADOR
DE GRIFO HEMBRA 
GARDEN FERR
Para grifos de 1/2”- 3/4”.
ref. 79.331
Para grifos de 3/4”-1”. 
ref. 79.332

CONJUNTO ADAPTADOR
DE GRIFO UNIVERSAL
GARDEN FERR
ref. 79.333

DERIVACIÓN
TRIPLE EN “Y”
GARDEN FERR
ref. 79.334

JUEGO ACCESORIOS 
DE RIEGO GARDEN FERR
4 piezas. Con lanza. 

2,75€ ref. 79.340 

LANZA REGULABLE
CONEXIÓN RÁPIDA
GARDEN FERR
ref. 79.342  

MANGUITO
CONECTOR
RÁPIDO MACHO
GARDEN FERR
ref. 79.344

SET CEPILLO
LAVACOCHES
GARDEN FERR
5 piezas. 

7,50€

ref. 79.346 

CONECTOR RÁPIDO
AQUA-STOP
GARDEN FERR
Para grifos de 3/4”.
ref. 79.326

REPARADOR MANGUERA
PLÁSTICO GARDEN FERR
1/2” ó 3/4”. 

0,85€ ref. 79.308 ó 309

ADAPTADOR DE
GRIFO MACHO GAR-
DEN FERR
Para grifo de 3/4”.
ref. 79.315 

CONECTOR 2 VÍAS
GARDEN FERR
Con válvula de bola.
ref. 79.322 

CONECTOR RÁPIDO 
AQUA-STOP
GARDEN FERR
Para grifos de 1/2”.
ref. 79.324 

�¡EXCLUSIVO!

CARRO PORTAMANGUERA
MAIOL
Carro portamanguera listo para una
cómoda e inmediata utilización. Se
suministra con 25mtr. de manguera
tricotada de 15mm. de alta calidad
y un juego completo de racorería. 

39,95€  ref. 79.9029

ENROLLADOR AUTOMÁTICO
CON MANGUERA MAIOL
Enrollador automático equipado con
15mtr. de manguera reforzada de
1/2" de alta calidad y juego com-
pleto de accesorios de riego para
su inmediata utilización. 

59,65€  ref. 79.9030



PL
US

�

�

Conectores
adaptados

�9

CONECTOR RÁPIDO
STANDARD GARDEN FERR
De latón. Para grifos de 3/4”. 

3,95€ ref. 79.329 

EMPALME DE MANGUERA
GARDEN FERR
De latón. 
Para grifos de 1/2”. 

2,90€ ref. 79.336
Para grifos de 3/4”. 

4,40€ ref. 79.337  

JUEGO ACCESORIOS DE
RIEGO GARDEN FERR
4 piezas de latón. Con lanza. 

12,95€ ref. 79.339 

LANZA REGULABLE
CONEXIÓN RÁPIDA
GARDEN FERR
De latón. 

4,25€ ref. 79.341

MANGUITO CONECTOR
RÁPIDO MACHO
GARDEN FERR
De latón. 

1,50€ ref. 79.343

CONECTOR RÁPIDO 
SOFT TOUCH 
GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 
Para grifos de 1/2”. 

1,95€ ref. 79.377

CONECTOR RÁPIDO
AQUA-STOP
SOFT TOUCH
GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 
Para grifos de 1/2”. 

2,25€ ref. 79.378

CONECTOR RÁPIDO 
SOFT TOUCH 
GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 
Para grifos de 5/8 - 3/4”. 

1,95€ ref. 79.379

CONECTOR RÁPIDO
AQUA-STOP SOFT TOUCH
GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 
Para grifos de 5/8 - 3/4”. 

2,25€ ref. 79.380

REPARADOR
MANGUERA 
SOFT TOUCH 
GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 
Para grifos de 1/2”. 

1,65€ ref. 79.381

REPARADOR MANGUERA
SOFT TOUCH 
GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 
Para grifos de 5/8 - 3/4”. 

1,65€ ref. 79.382

LANZA REGULABLE SOFT
TOUCH GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 

2,25€ 

ref. 79.383 

CONECTOR RÁPIDO 
STANDARD GARDEN FERR
De latón. Para grifos de 1/2”. 

3,50€ ref. 79.327

DERIVACIÓN TRIPLE
EN “Y” SOFT TOUCH
GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 

1,25€ 

ref. 79.384 

JUEGO ACCESORIOS DE RIEGO SOFT
TOUCH GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 4 piezas: conector rápido
1/2”, conector rápido aqua-stop 1/2”, 
adaptador 3/4”-1/2” y lanza regulable. 

5,95€ 

ref. 79.385 

ADAPTADOR GRIFO
HEMBRA SOFT TOUCH
GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. Para
grifos de 1/2 - 3/4”. 

1,40€ ref. 79.386

ADAPTADOR GRIFO 
HEMBRA SOFT TOUCH 
GARDEN FERR PLUS
Agarre de goma. 
Para grifos de 3/4 - 1”. 

1,40€ ref. 79.387

CONECTOR 2 VÍAS 
GARDEN FERR PLUS
Conector rápido y giratorio
con angulo rotatorio de fácil
uso y regulador del flujo
de agua. 

4,95€ ref. 79.388

CONECTOR 4 VÍAS
GARDEN FERR PLUS
Conector rápido y giratorio con
ángulo rotatorio de fácil uso y
regulador del flujo de agua. 

8,95€ ref. 79.389

MANGUITO CONEC-
TOR RÁPIDO MACHO 
GARDEN FERR PLUS
De plástico. 

0,95€ ref. 79.409

ADAPTADOR 
DE GRIFO MACHO 
GARDEN FERR PLUS
De plástico. 

0,75€ ref. 79.410

ADAPTADOR DE
GRIFO GARDEN
FERR PLUS 3/4”. 

2,25€

ref. 79.411

GRIFO DECORATIVO DE LATÓN
ALTUNA
Diámetro 3/4”. Figura cabeza central
pájaro o pato. 

11,95€ ref. 79.41 ó 42

DISTRIBUIDOR 2 VÍAS
GARDENA
Para el funcionamiento de 
2 aparatos de conexión 
(por ej. programadores).
Regulación y cierre del 
caudal de agua. 

16,95€ ref. 79.267

ADAPTADOR DE GRIFO
HEMBRA GARDEN FERR
Latón. Para grifo de 1”. 

1,80€ ref. 79.311
1/2”. 

1,25€ ref. 79.312  
3/4”. 

1,45€ ref. 79.313 

ADAPTADOR DE GRIFO
MACHO GARDEN FERR
De latón. Para grifo de 3/4”. 

1,35€ ref. 79.314

CONECTOR RÁPIDO 
AQUA-STOP GARDEN FERR
De latón. Para grifos de 1/2”. 

3,65€ ref. 79.323

CONECTOR RÁPIDO 
AQUA-STOP GARDEN FERR
De latón. Para grifos de 3/4”. 

4,45€ ref. 79.325
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TEMPORIZADOR T 1030 PLUS
MOD. CLASSIC GARDENA
Hasta 3 programas de riego por
día. Duración de riego ajustable
desde 1 min. hasta 120 min. 

54,95€ ref. 79.264

TEMPORIZADOR WT 1030
GARDENA
Posibilidad de regar hasta 
3 veces al día. Duración de
riego de 1 - 180 minutos. 

44,95€ ref. 79.265

TEMPORIZADOR T 14 E 
GARDENA
14 programas prefijados.
Marcha/paro automático. 
Indicación electrónica 
de datos. 

39,95€ ref. 79.266

RIEGO REGULABLE GARDEN
FERR
Boquilla metálica. 

7,95€ ref. 79.345 

PISTOLA DE RIEGO REGULABLE
GARDEN FERR
En aluminio pintado. 

4,25€ ref. 79.347 

PISTOLA DE RIEGO
REGULABLE GARDEN FERR
Gatillo trasero. 

2,60€ ref. 79.348 

PISTOLA MANGO 
DE GOMA GARDEN FERR
9 funciones.  

2,90€ ref. 79.356

PISTOLA DE RIEGO GATILLO
FRONTAL GARDEN FERR

8,50€ ref. 79.357

PISTOLA DE RIEGO
GATILLO FRONTAL Y
BOQUILLA METÁLICA
GARDEN FERR

8,50€ ref. 79.358

PISTOLA DE RIEGO BOQUILLA
LATÓN GARDEN FERR

5,95€ ref. 79.359

PISTOLA DE RIEGO GATILLO
DELANTERO Y ADAPTADOR
RÁPIDO GARDEN FERR
8 funciones. 

7,95€ ref. 79.374

PROGRAMADOR G.F. 36
36 alternativas de programación
automática y programación manual.
Dotado de tecla retardo 8 horas
después de la primera configu-
ración. Presión máxima 8 Bar. 

38,60€ ref. 79.541

PROGRAMADOR PARA
GRIFO “VIDEO-2”
CLASSIC CLABER
Automático digital con
2 programas diarios y riegos
de 1 a 7 días. Tiempos de
riego de 1min. hasta 
23 h. 59 min. Funciona
con 1 pila 9 V. alcalina. 

46,95€ ref. 79.838

PROGRAMADOR
DE GRIFO “LÓGICA”
BALCONY CLÁSICO
CLABER
Con 15 programas
programados, para el
riego de balcones.
Presión de trabajo desde
0,1 a 12 bar. Funciona
con 1 pila 9 V. alcalina. 

29,95€

ref. 79.840

ELECTROVÁLVULA
PROGRAMABLE 1”H
CLABER
Electroválvula programable a
batería 9V. Presión de ejercicio
de 0,5 a 12 bares. Rosca de
entrada y salida de 1” hembra.
Caudal de 4,6 a 96 l/min.
Posibilidad de efectuar 6 ciclos
al día y riego de 1 a 7 días.
Tiempos de riego de 1 min.
hasta 23 h. 59 min. Totalmente
estanca (Índice de estanqueidad
IP-68). Funciona con una pila
9V. Alcalina. 

98,95€ ref. 79.842

ELECTROVÁLVULA
1”H 24V CLABER
Funciona con cualquier tipo de
programador multilínea 24 V.
Cuerpo de nylon reforzado con
fibra de vidrio. Componente
metálicos de acero inoxidable.
Dispositivo de cierre lento contra
el golpe de ariete. Posibilidad de
apertura/cierre manual. Solenoide
con filtro pra evitar problemas con
la arena. Estructura robusta para
resistir los esfuerzos mecánicos y
térmicos. Presión de ejercicio de
0,5 a 12 bares. Temperatura de
ejercicio de 5 a 70

o
. Autolimpiante.

Caudal 4,6 a 96 l/min.

18,95€ ref. 79.843

PROGRAMADOR
“LÓGICA” CLASSIC
CLABER
Con 15 programas prefijados.
Presión de trabajo desde 0,1 
a 12 bares. Funciona con 
1 pila 9 V. alcalina.

29,95€ ref. 79.844

PROGRAMADOR AC1 PLUS + HOZELOCK
Temporizador de riego electrónico. Permitiendo al usuario 

seleccionar la hora actual, la hora de inicio del riego, la frecuen-
cia de riego y la duración de riego. Se confirma aprobación del 
programa con un “bip” que se puede oír. Se puede reprogramar

cualquier aspecto del programa sin necesidad de reprogramar
completamente el temporizador. 

37,95€ ref. 79.257

�
PROGRAMADOR AC1 HOZELOCK
Temporizador de riego electrónico. Duración de riego 
programable desde 1 vez a la semana hasta 4 veces al día. 
5 opciones de duración variable. Selección de 8 programas. 

24,95€ ref. 79.258

ARMARIO
PROGRAMADOR
RIEGO FERPASA
Protege el programador
de la intemperie y de
mascotas, impide el uso
de su agua por ajenos.
Color Blanco. No incluye
programador.

41,40€

ref. 79.9100

TEMPORIZADOR
RIEGO TA-TAY

14,95€

ref. 79.9079
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AUTORRIEGO ALTUNA
REF. BLUMAT 3+1 DE
REGALO BLUMAT
Conos cerámicos para el
autorriego de las plantas,
ideal para  utilizarlo en
épocas de ausencia. 

11,95€ ref. 79.40

ASPERSOR RIEGO 
SECTORIAL
GARDEN FERR
Metálico. Con pincho. 

8,50€ ref. 79.316

ASPERSOR RIEGO 
ROTATIVO GARDEN FERR
Con pincho. De 3 brazos. 

3,75€ ref. 79.317 

ASPERSOR RIEGO SECTORIAL
GARDEN FERR
Metálico. Con base 
patín de plástico. 

4,95€ ref. 79.318

ASPERSOR RIEGO 
SECTORIAL GARDEN
FERR
Cabeza de plástico. 
Con pincho. 

4,95€ ref. 79.319

ASPERSOR RIEGO DE
SUELO GARDEN FERR
Suelo patín. 8 funciones. 

2,95€ ref. 79.320 

ASPERSOR RIEGO SECTORIAL
GARDEN FERR
Metálico. De 1/2”. 
Presión 1-4 atm. 

5,75€ ref. 79.349

PINCHO METÁLICO
PARA ASPERSOR SEC-
TORIAL GARDEN FERR
De 1/2”. 

1,90€ ref. 79.350

ASPERSOR RIEGO
OSCILANTE 
TURBO GARDEN FERR
De plástico con adaptador
rápido. 

15,95€ ref. 79.376

PISTOLA DE RIEGO
METÁLICA GATILLO
TRASERO 
GARDEN FERR PLUS

7,95€ 

ref. 79.390

PISTOLA DE RIEGO 
METÁLICA GATILLO 
TRASERO 
GARDEN FERR PLUS
9 funciones. 

6,95€ ref. 79.391 

PISTOLA DE RIEGO 
MULTICHORRO 
GARDEN FERR PLUS
9 funciones. 

8,95€ ref. 79.392
PISTOLA DE RIEGO 
MULTICHORRO CON 
DEPÓSITO PARA JABÓN 
GARDEN FERR PLUS

12,95€ ref. 79.393

PISTOLA DE RIEGO METÁLICA
GATILLO DELANTERO 
GARDEN FERR PLUS

10,95€ ref. 79.394

PISTOLA DE RIEGO 
MULTICHORRO
METÁLICA GATILLO
DELANTERO 
GARDEN FERR PLUS

9,95€ ref. 79.395

ASPERSOR DE RIEGO
MULTIFUNCIÓN 
GARDEN FERR PLUS

3,95€ 

ref. 79.396

TURBOASPERSOR DE
RIEGO 
GARDEN FERR PLUS

10,95€ ref. 79.397

ASPERSOR DE RIEGO 
3 BRAZOS CON PUNTA
GARDEN FERR PLUS

4,25€ ref. 79.398

KIT GOTEO 12+20 MT G.F.
Sistema de goteo para regar
hasta 12 macetas de balcón o
terraza. 

19,95€ ref. 79.539

SISTEMA DE RIEGO 
POR GOTEO “AQUACHEF” G.F.
Dispositivo autónomo para 
16 macetas (tamaño medio), durante
14/18 días. Con dosificador
automático. Depósito de 18 ltr.
Puede distribuir de 1 a 2 ltr. de
agua/día, con intervalos exactos y
regulares. Con dispositivo antical. 

39,95€ ref. 79.540

KIT BÁSICO COLIBRÍ 50 M2 CLABER
Kit con todo lo necesario para una insta-
lación de riego enterrado de 50 m2.

74,45€ ref. 79.841

�

ROCA ENCHUFE +
PROGRAMADOR PARA
JARDIN "ROCK" ELRO
Apto para exterior (IP44).
Mantenga los enchufes y el
programador seguros e
inadvertidos en su jardin. 2 tomas
con conexión a tierra. Incluye
10 metros de cable de neopreno. 

49,90€  ref. 79.9017
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PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA GARDEN FERR 1,5
Capacidad total 1,5 ltr. 
Capacidad útil 1 ltr. Amplia 
boca de llenado. Válvula 
de cierre de vitón. 
Boquilla cónica regulable. 

9,45€ ref. 79.229

PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA GARDEN FERR 7
Capacidad total 7 ltr. Capacidad
útil 5 ltr. Filtro con juntas de vitón
y muelle inoxidable. Boquilla 
cónica regulable y adaptador 
de accesorios. 

26,45€ ref. 79.230

PULVERIZADOR DE ESPALDA,
PRESIÓN RETENIDA
EKO FERR 12
Capacidad total y útil 12 ltr. Lanza
de fibra de vidrio. Boquilla cónica
regulable y adaptador de accesorios.
Incluye kit de profesionalización
+ PRO con regulador de presión
(a 1,5 bar - 3 bar y paso
libre), dosificador, mascarilla
antipolvo, dos retenes y codillo
herbicidas.  

46,45€ ref. 79.231 

PULVERIZADOR DE ESPALDA,
PRESIÓN RETENIDA
EKO FERR 16
Capacidad total y útil 16 ltr. Lanza
de fibra de vidrio. Boquilla cónica
regulable y adaptador de accesorios.
Incluye kit de profesionalización
+ PRO con regulador de presión
(a 1,5 bar - 3 bar y paso
libre), dosificador, mascarilla
antipolvo, dos retenes y
codillo herbicidas.  

47,85€ ref. 79.232 

PULVERIZADOR DE ESPALDA,
PRESIÓN RETENIDA
GARDEN FERR 16
Capacidad total y útil 16 ltr. 
Lanza de latón cromado. Boquilla
cónica regulable y adaptador 
de accesorios. Incluye kit de 
profesionalización + PRO
con regulador de presión (a
1,5 bar - 3 bar y paso libre),
dosificador, mascarilla
antipolvo, dos retenes 
y accesorio herbicidas.  

59,50€ ref. 79.233 

PULVERIZADOR
DOMÉSTICO MULTICOLOR
1000
Capacidad total y útil: 1000
cc. Dos colores: azul y verde.
Idóneos para interiores, 
terrazas y balcones. 

1,55€ ref. 79.234

PULVERIZADOR DE ESPALDA
ELÉCTRICO DE BATERÍA
ELEGANCE 18 PLUS MATABI
Capacidad total y útil: 18 ltr.
Pulverización constante o dosificada.
Bomba de membranas. Presión 
variable de 0 a 5 bar. Incluye
batería de 12 V., cargador, lanza
telescópica, juego de boquillas: 
2 cónicas regulables y 1 de espejo
para herbicida. Campana 
herbicidas. Manómetro. Indicado
para utilizar con polvos mojables. 

275,95€ ref. 79.235  

PULVERIZADOR DE ESPALDA PRESIÓN
RETENIDA SÚPER GREEN 12 MATABI
Capacidad total y útil 12 ltr. Lanza de fibra de
vidrio. Boquilla cónica regulable y adaptador de
accesorios. Incluye kit de profesionalización
+ PRO con regulador de presión (a 1,5 bar
- 3 bar y paso libre), dosificador, mascarilla
antipolvo, dos retenes y codillo herbicidas.  

48,95€ ref. 79.236 

ESPOLVOREADOR MANUAL DE FUELLE
POLMINOR MATABI 
Capacidad 2 ltr. Sistema de fuelle de efecto
simple. Tubo de salida regulable terminado
en difusor-abanico. Recomendado para
tratamientos en polvo en base a azufre, 
fundamentalmente fungicidas. 

20,25€ ref. 79.237 

PULVERIZADOR ELÉCTRICO DE
PRESIÓN PREVIA EASY+ MATABI
Capacidad total 7 ltr. Capacidad útil 5 ltr.
Compresor eléctrico con batería (pilas 
recargables + cargador incluídos). Válvula 
de seguridad. Juntas en vitón. Lanza de fibra
de vidrio. Correa con hombrera. Manguera 
de 1,8 m. Fácil de usar, sin esfuerzos, el 
pulverizador se carga de forma automática y
queda listo para su uso. Una carga completa
de la batería permite la aplicación de 
4 depósitos (20 ltr.). Incorpora boquilla 
abanico para herbicidas y disco-cono 
para fungicidas e insecticidas. 

68,95€ ref. 79.239

REGADERA SP BERNER
Plástico. 
Capacidad 6,5 ltr. 

4,95€ ref. 79.866
Capacidad 10,5 ltr. 

7,50€ ref. 79.867

COMPRESOR DEL PULVERIZADOR
ELÉCTRICO EASY+ MATABI
Este accesorio permite transformar el resto de los
pulverizadores de presión previa MATABI, de 
5 a 12 ltr. fabricados por GOIZPER en aparatos
eléctricos. Incluye pilas recargables y cargador.

51,25€ ref. 79.240

ESPOLVOREADOR 
DORSAL DE FUELLE POLMAX MATABI
Capacidad 9 ltr. Sistema de fuelle de efecto simple.
Sencilla regulación. Amplia boca de llenado. Cierre
hermético. Base estable. Correas regulables.
Amplia gama de usos desde hormiguicidas hasta
fungicidas en base a azufre. 

64,95€ ref. 79.238
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ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS PRO INOX. 
INTERDIMA
Diám.máx. de las partículas 
en suspensión: 35 mm. 
Profundidad de inmersión máx. 5 m.  
750 W. Caudal máx.: 12.800 l/h. 
Altura máx: 7,80 m. Suministrado con 
10 m. de cable tipo HO5RN-F. Medida
175x215x365 mm. Peso 4,80 Kg. 

82,80 € ref. 79.532
1.100 W. Caudal máx.: 16.600 l/h. 
Altura máxima de descarga 10,80 m.
Medida 180x220x365 mm. Peso 5,3 Kg. 

91,80 € ref. 79.533    

SUMERGIBLE AGUAS 
LIMPIAS/SUCIAS EASY
EASY GO 200 2 en 1. 
200 W. Altura máx.: 5,5 m. 
Caudal máx. 6.600 l/h. 

45,95€ ref. 79.713

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS GARDEN FERR
280 W. Altura máx.: 7 m. Caudal 
máximo: 8.400 l/h. Gran fiabilidad 
y seguridad para el drenaje, achique 
o vaciado y pequeña irrigación.
Equipada con interruptor de flotador
para el arranque y parada automáticos. 

73,95€ ref. 79.714

ELECTROBOMBA
SUMERGIBLE  AGUAS SUCIAS
GARDEN FERR
650 W. Altura máxima: 9 m.
Caudal máximo: 13.800 l/h.
Para el drenaje, achique o 
vaciado y pequeña irrigación. 

112,95€ ref. 79.716 

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
EN ACERO INOX. AGUAS 
SUCIAS GARDEN FERR
650 W. Altura máx.: 9 m. 
Caudal máx.: 13.800 l/h. 
Para el drenaje, achique 
o vaciado y pequeña irrigación. 

138,95€ ref. 79.717  

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE
PROFESIONAL AGUAS SUCIAS
GARDEN FERR
1.000 W. Altura máx.: 11 m.
Caudal máx.: 19.000 l/h. Cable
10 m. Gran fiabilidad y seguridad
para el drenaje, achique o 
vaciado y pequeña irrigación. 

179,95€

ref. 79.718 

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
PROFESIONAL AGUAS
PROFUNDAS GARDEN FERR
900 W. Altura máx.: 36 m. Caudal 
máx.: 5.700 l/h. Cable 15 m.
Válvula anti-retorno, para pozos,
tanques y cisternas de recogida de
agua de lluvia. 

169,95€ ref. 79.719

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE
PROFESIONAL AGUAS 
PROFUNDAS GARDEN FERR
1.000 W. Altura máx.: 60 m.
Caudal máx.: 4.800 l/h. 
Cable 15 m. Profundidad máx.
de inmersión 15 m.

219,95€ ref. 79.720 

ELECTROBOMBA SUPERFICIE
GARDEN FERR
700 W. Altura máx.: 42 m. Caudal
máx.: 3.000 l/h. Bomba auto-
aspirante para el aprovisionamiento
de agua en casa y en el jardín. 

81,95€ ref. 79.721 

ELECTROBOMBA SUPERFICIE GARDEN FERR
1.000 W. Altura máx.: 50 m. Caudal máx.:
3.600 l/h. Bomba auto-aspirante para el
aprovisionamiento de agua en casa y en el jardín. 

102,95€ ref. 79.722 

GRUPO DE PRESIÓN
GARDEN FERR
700 W. 20 ltr. Altura máxima:
42 m. Caudal máx.: 3.000 l/h. 

133,95 € ref. 79.723
1.000 W. 20 ltr. Altura máx.:
50 m. Caudal máximo: 3.600 l/h.  

174,95 € ref. 79.724    

ELECTROBOMBA SUPERFICIE 
EN ACERO INOX. GARDEN FERR
1.250 W. Altura máxima: 60 m. Caudal máx.:
6.000 l/h. Bomba auto-aspirante. Óptima
resistencia al hielo. Para el aprovisionamiento
de casa y jardín. Extremadamente silenciosa. 

187,95€ ref. 79.725 

SISTEMA DE CONTROL 
COMPUTERIZADO HYDROTRONIC EASY
Electrónico, diseñado para todo tipo de
bombas de trasvase con los siguientes 
requisitos: Potencia de hasta 1.500 W.,
caudal máx. hasta 7.200 l/h. 
Presión mín./máx. 1,8/3,5-8 bares. 
Para convertir en grupo de presión. 

71,95€ ref. 79.727 

ELECTROBOMBA
SUPERFICIE EASY
600 W. Altura máx. 38 m.
Aspiración máx. 7 m. Caudal
máx. 2.400 l/h. Bomba
auto-aspirante. Incluye kit
de aspiración 7 m.

99,95€ ref. 79.728

GRUPO DE PRESIÓN
EASY
Depósito de 2 ltr. 700 W. 
Presión 3,8 bar. Altura máx.
38 m. Caudal máx. 2.400
l/h. Potencia de motor 600
W. Altura máxima de
aspiración 7 m. 

115,00€

ref. 79.729 

BOMBA GRAN PROFUNDIDAD 
INTERDIMA
Bomba automática de gran profundi-
dad para casas individuales. Cuerpo
de acero inox. de 4” salida. Potencia 
900 W., capacidad 3.300 ltr/h., 
altura máxima de extracción 60 m.
Profundidad de inmersión 15 m. 

188,00€ ref. 79.535

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS INTERDIMA
400 W. Altura máx: 5 m. Caudal
máx: 7.500 ltr/h. Diámetro máx.
de las partículas en suspensión:
30 mm. Suministrado con 10 m.
de cable tipo HO5RN-F. 
Medida 165x225x340 mm. 
Peso 4,54 Kg. 

44,80€ ref. 79.531 

94,95€
R= D. 20 1.700 L/H.
ref. 79.9008

125,95€
R= D. 25 2.500 L/H.
ref. 79.9009

BOMBA ELÉCTRICA FAHER
Bomba elec. trasvase para agua.

BOMBA SUMERGIBLE  AGUAS
SUCIAS SWP 1000 N "BOYA
REGULABLE"  INOX. EINHELL
Potencia 1000 W, flujo de descarga
máx. 20.000 l/h, altura de emisión
máx. 8 m, profundidad de inmersión
máx. 5 m, Ø contaminante máx.
20 mm, con interruptor flotante. 

69,95€  ref. 79.9120

BOMBA AUTOMÁTICA BG-AW
1140 N EINHELL
Potencia 1100 W, corriente de
descarga máx. 4000 l/h, altura de
emisión máx. 35 m, presión máx.
4,0 bar, altura de succión 8 m. 

129,95€  ref. 79.9121



BOMBA SUMERGIBLE AGUAS
LIMPIAS SCP 12000 KÄRCHER
Potencia: 600 W. Altura bombeo/
presión: 7/0,7 m/bar. 
Caudal 12.000 l/h. 

139,95€ ref. 79.631 

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS
LIMPIAS SCP 16000
KÄRCHER
Potencia: 900 W. Altura
bombeo/presión: 9/0,9 m/bar.
Caudal 16.000 l/h. 

164,95€ ref. 79.632

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS
SUCIAS SDP 14000 KÄRCHER
Potencia: 800 W. Altura
bombeo/presión: 8/0,8 m/bar.
Caudal 14.000 l/h. 

154,95€ ref. 79.634

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS
SUCIAS SDP 18000 KÄRCHER
Potencia: 1.100 W. Altura
bombeo/presión: 9/0,9 m/bar.
Caudal 18.000 l/h. 

184,95€ ref. 79.635

GRUPO DE PRESIÓN BPP 4500/50
KÄRCHER
Potencia: 1.200 W. Altura bombeo/presión:
50/5,0 m/bar. Caudal 4.500 l/h. Depósito 
de compensación de la presión integrado 18 ltr. 

229,95€ ref. 79.636

PISTOLA DE RIEGO 
MULTIFUNCION PLUS
KÄRCHER
Regulación de caudal 
con una sola mano. 

14,95€ ref. 79.637

LANZA DE RIEGO 
REGULABLE KÄRCHER
Gran potencia de rociado. 

4,95€ ref. 79.638

EMPALME UNIVERSAL
KÄRCHER
Compatible para todos los
tamaños de mangueras
(1/2”, 5/8”- 3/4”). 

2,95€ ref. 79.639

CONECTOR UNIVERSAL
PLUS KÄRCHER
Compatible con todas 
las mangueras de jardín.
Superficie de agarre 
antideslizante. Fuerte 
fijación de la manguera. 

3,95€ ref. 79.641

CONECTOR UNIVERSAL
PLUS AQUASTOP
KÄRCHER
Compatible con todas 
las mangueras de jardín.
Superficie de agarre 
antideslizante. Fuerte 
fijación a la manguera. 
Sistema AquaStop. 

4,50€ ref. 79.642

ADAPTADOR PARA
GRIFOS KÄRCHER
Adaptador de grifos con
manguito macho para
conectar la manguera. 

5,50€ ref. 79.643

PISTOLA DE RIEGO 
PLUS KÄRCHER
Gatillo para conexión y
desconexión, seguro contra
deslizamiento o impacto, 
regulación de caudal, 
robusto cuerpo de metal. 

11,95€ ref. 79.640

SET DE ASPERSOR OS 200 + 
TEMPORIZADOR WT 120 + 
PISTOLAS Y CONECTORES KÄRCHER
Aspersor oscilante  de superficie. 
Temporizador de hasta 120 min. con 
periodos de 15 min. Pistola con conector 
universal y Aguastop.

39,95€ ref. 79.887

ASPERSOR CIRCULAR 
RS130/3 KÄRCHER
Regador circular con tres brazos
giratorios. Para superficies y 
jardines de tamaño medio. 
Brazos robustos de metal. 

11,95€ ref. 79.644
ASPERSOR POR IMPULSOS 
PS 300 KÄRCHER
Para superficies de gran tamaño.
Ángulo de riego ajustable 
30-360°C, así como arriba y
abajo. Robusto puntal para fijar 
el aspersor. 

12,95€ ref. 79.645

ASPERSOR OS 5.320 SV
KÄRCHER
Ancho de spray variable, 
regulación de caudal ajustable 
sin pasos, materiales de alta 
calidad, fijación al suelo, 
sistema Splash Guard. 

26,95€ ref. 79.646

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS
LIMPIAS SCP 6000 KÄRCHER
Potencia: 250 W. Altura
bombeo/presión: 5/0,5 m/bar.
Caudal 6000 l/h. 

54,95€ ref. 79.629 

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS
SUCIAS SDP 7000 KÄRCHER
Potencia: 320 W. Altura
bombeo/presión: 6/0,6 m/bar.
Caudal 7.000 l/h. 

54,95€ ref. 79.633

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS
LIMPIAS SCP 7000 KÄRCHER
Potencia: 280 W. Altura
bombeo/presión: 6/0,6 m/bar.
Caudal 7.000 l/h. 

79,95€ ref. 79.630



HIDROLIMPIADORA K.250 RANGE
KÄRCHER
Potencia: 2,5 Kw. Presión: 150 bar - Caudal de
550 l/h. Motor de inducción con un largo tiempo
de vida. Bomba de aluminio. Etiqueta de eficiencia.
Sistema Plug “n” Clean con regulador para el uso
de detergentes más rápido y cómodo. Filtro de
agua de entrada. Gancho de cable doble. Incluye:
pistola de gatillo de alta presión con mangera de 
9 mm., lanza vario-power, lanza rotativa 
y botella de detergente llena. 

399,95€ ref. 79.623

HIDROLIMPIADORA K.7.350
RANGE KÄRCHER
Potencia: 3,0 Kw. Presión: 160
bar. Caudal: 600 l/h. Motor de 
inducción. Parte superior de 
cilindro de latón. Etiqueta de 
eficiencia. Conexión rápida a los
dos extremos de la manguera de
alta presión. Sistema Plug “n” 
Clean con regulador para el uso de 
detergentes más rápido y cómodo.
Filtro de agua de entrada. Gancho
de cable doble. Grandes ruedas de
exterior. Incluye: pistola gatillo de
alta precisión con manguera de 
12 m. Lanza vario-power, lanza
rotativa y botella de detergente
llena. 

499,95€ ref. 79.624

HIDROLIMPIADORA K.7.410 + T 400 RANGE
KÄRCHER
Potencia: 3,0 Kw. Presión: 160 bar - Caudal: 600 l/h.
Motor de inducción. Parte superior de cilindro de latón.
Etiqueta de eficiencia. Carrete portamangueras manual y
rápida conexión a la pistola de gatillo para un perfecto
almacenamiento de la manguera. Sistema Plug “n” Clean
con regulador para el uso de detergentes más rápido y
cómodo. Filtro de agua de entrada. Gancho de cable.
Grandes ruedas de exterior. Incluye: pistola de gatillo de
alta presión de 12 m., lanza Vario Power, lanza rotativa,
botella detergente llena, cepillo limpiador y T. Racer T400. 

599,95€ ref. 79.625

HIDROLIMPIADORA K 2.38 M PLUS + T 50
KÄRCHER
Máquina alta presión agua fría, 110 bar - Caudal
360 ltr/h., potencia 1.4 Kw. compuesto por:
manguera de 4 m. Lanza alta presión, lanza con
boquilla rotativa, T-50 para limpieza de terrazas. 

129,95€ ref. 79.620

HIDROLIMPIADORA K 3.65 PLUS 
+ PATÍN LIMPIADOR T200 KÄRCHER
1,7 Kw. Presión 120 bar - Caudal de 420 ltr. Pistola y
manguera de 6 m. Máquina muy ligera y compacta, no
ocupa espacio. Boquilla rotativa. Lanza vario power. Soporte
para el cable de conexión. Soporte para pistola y lanzas.
Depósito de detergente. Incluye Patín Limpiador T200
para suelos y paredes.

249,95€ ref. 79.621

HIDROLIMPIADORA K 4.00 SILENT KÄRCHER
Potencia 1.900 W. Presión 130 bar - Caudal de 440 ltr. 
El motor refrigerado por agua permite un uso más 
continuo y disminuye el ruido de la máquina.
Incluye: lanza Vario Power, lanza con boquilla rotativa,
depósito de detergente, pistola y manguera de 6 m. 
con acople rápido. 

269,95€ ref. 79.622

HIDROLIMPIADORA K 2.00 PLUS
KÄRCHER
Potencia 1.400 W. Presión 100 bar.
Caudal de 340 ltr. Incluye: Manguera 
de  3 m. y lanza con boquilla rotativa. 

59,95€ ref. 79.619 

CEPILLO LIMPIADOR 
DELTA RACER 150 KÄRCHER
Válido para las hidrolimpiadoras
Kärcher. Sin salpicaduras en la
limpieza de superficies delicadas
como el esmalte de los coches o
motocicletas, cristales, invernaderos,
puertas de garajes, persianas, etc.
Limpieza rápida, eficaz y sin 
esfuerzo. 

49,95€ ref. 79.626

ESCOBA ELÉCTRICA MOD. K 85
KÄRCHER
Ancho de barrido 265 mm.
Rendimiento de 70 m2/h. Depósito
1.5 ltr. Autonomía 30 min. Incluye
cargador de batería, soporte de
pared, cepillo desmontable para
hojas y similares. 

99,95€ ref. 79.627

ASPIRADOR SECO-LÍQUIDO 
WD 3.500 P KÄRCHER
Potencia 1.400 W. Vacío 210 mbar. 
Caudal 68 ltr/seg. Accesorios:
manguera de aspiración 2,2 m. 
35 mm. 0,5 m. 35 mm. de plástico.
Una boquilla de ranuras. Función 
de soplado. Protección contra 
impactos. 

99,95€ ref. 79.628

��¡EXCLUSIVO!
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CORTACÉSPED 
H 350 GARDEN FERR
Motor 1000 W. Chasis polipropileno.
Anchura corte 33 cm. Saco plástico 
27 l. 3 regulaciones altura. 

69,95€ ref. 79.283 

CORTACÉSPED EU 460 GARDEN FERR
Motor 1600 W. Chasis chapa.  Anchura
corte 44 cm. Saco plástico 55 l.
4 regulaciones altura. 

169,95€ ref. 79.284  

CORTACÉSPED EU 434-G
GARDEN FERR
Motor gasolina GGP SV 150 – 3,5 HP.
Chasis polipropileno. Anchura corte 41 cm.
Saco plástico 45 l. 4 regulaciones altura. 

189,95€ ref. 79.285 

CORTACÉSPED EU 434 TR-G
GARDEN FERR
Motor gasolina GGP SV 150 – 3,5 HP. 
Chasis polipropileno. Anchura corte 41 cm. 
Saco plástico 45 l. 4 regulaciones altura.
Autopropulsado. 

249,95€ ref. 79.286

CORTACÉSPED 
EU 504 TR-G GARDEN FERR
Motor gasolina GGP M 50 - 5 HP. 
Chasis aluminio. Anchura corte 48 cm. 

499,95€ ref. 79.287 

CORTACÉSPED TD 390 GARDEN FERR
Motor 1.300 W. Chasis polipropileno.
Anchura corte 37 cm. Saco plástico 35 ltr.
3 regulaciones altura. 

99,95€ ref. 79.288

CORTACÉSPED TD
480 GARDEN FERR
Motor 1.800 W. 
Chasis chapa. 
Anchura corte 46 cm. 
Saco plástico. 

219,95€ 

ref. 79.289

CORTACÉSPED TD 484 TR-G
GARDEN FERR
Motor gasolina GGP OM 45 - 4,5 HP.
Chasis chapa verde. Anchura corte 46 cm.
Saco plástico 60 ltr. 5 regulaciones altura.
Autopropulsado. 

329,95€ ref. 79.290

CORTACÉSPED TDLW 534 TR-H GARDEN FERR
Motor gasolina Honda GCV 190 - 6,5 HP. 
Chasis chapa. Anchura corte 51 cm. Saco tela.
Regulaciones altura corte centralizada. Autopropulsado.
Ruedas traseras grandes. 

559,95€ ref. 79.292

CORTACÉSPED TDA 534 TR-H GARDEN FERR
Motor gasolina Honda GC 160- 5,5 HP. Regulador
de velocidad. Chasis aluminio. Anchura corte 51 cm.
Saco tela 60 ltr. Regulaciones altura corte centralizada.
Autopropulsado. Incluido Kit Mulching. 

629,95€ ref. 79.293

CORTACÉSPED TDL 534 TR-H
GARDEN FERR
Motor gasolina Honda 
GC 160- 5,5 HP. Chasis chapa. 
Anchura corte 51 cm. Saco tela 
60 ltr. Regulaciones altura 
corte centralizada. 
Autopropulsado. 

479,95€ ref. 79.291
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CORTACÉSPED ROTAK 32
BOSCH
Potencia 1.200 W. Par de giro 
13 Nm. Ancho de corte  32 cm.
Ajuste de la altura de corte en el
eje, en 3 niveles (20 - 60 mm). 
Asa en la carcasa para un fácil
transporte. Muy ligero: 7 kg.
Capacidad de la cesta 31 ltr.
Sistema Power Drive y peines 
para cortar en los bordes. 

99,95€ ref. 79.829

TRACTOR CORTACÉSPED LC125 MTD
Motor B&S OHV 12’5 CV. Arranque 
eléctrico, 76 cm. de corte, chasis de acero, 
transmisión TRASMÁTICA de 7 velocidades con recogedor incluido de 200 ltr. 
6 alturas de corte. Eje frontal pivotante, deflector integrado, luces delanteras. 
Embrague de cuchillas independiente. 

1.995,00€ ref. 79.1

TRACTOR CORTACÉSPED 
LN 155 MTD
Motor B&S OHV 15’5 CV. 
Arranque eléctrico, 105 cm. 
de corte, chasis de acero, 
transmisión TRASMÁTICA 
de 7 velocidades, recogedor 
incluido de 240 ltr., 6 alturas 
de corte. Eje frontal pivotante, 
plataforma flotante, deflector y mulching 
opcionales. Luces delanteras. Embrague 
de cuchillas independiente. 

2.595,00€ ref. 79.2

GENERADOR AY-3100-KT MOTOR KIOTSU AYERBE
6,5 HP. Potencia máx.: 3,1 Kva. 2.450 W. Tensión 230 V.
/50 Hz. Depósito de 14 ltr. Consumo 1,1 l/h (75%). 
Chasis reforzado con ruedas. Nivel sonoro 96 dB. Peso 45 kg.
Medida 650 x 650 x 570 mm. 

504,00€ ref. 79.77

GENERADOR 2500
Motor 6,5 HP. Alternador síncrono con AVR 2,0 Kva.
potencia nominal. 2,2 Kva. potencia máxima. 2
shuko. 12 vdc. Voltímetro. 

350,00€ ref. 79.296 
GENERADOR 5000
Motor 11 HP. 377 cm3. Alternador síncrono con AVR 4,0
Kva. potencia nominal. 4,5 Kva. potencia máx. 
3 Shukos. 12 vdc. Voltímetro. 

599,00€ ref. 79.297

MOTOAZADA MK 750 GARLAND
Motor Garland 4 tiempos. Potencia 5,5
HP. Anchura de trabajo 80 cm.
Monomarcha. Válvulas en cabeza.
Incluye 6 fresas + platillos 
protege plantas. 

429,90€ 

ref. 79.712 

GENERADOR INVERTER CAMPEÓN
Monofásico 220 V. Autonomía aprox. 4h. Portátil e inverter.
Consumo 420/550 gr/Kw/h. Ideal para caravaning, 
náutica, mercados, etc. 
G-1000 i 
1 toma VDE. Motor 4T 53,5 cm3. 1,3 CV.  
Potencia máx. 0,95 kva. Potencia de sal. 0,85 kva. 
Depósito 2,5 ltr. Silencioso 59 dB a 7 m. Peso 15 kg. 

469,90€ ref. 79.734
G-2000 i
2 tomas VDE. Motor 4T 105,6 cm3, 2,2 CV. 
Potencia máx. 2 kva. Potencia de sal. 1,7 kva. 
Depósito 3,8 ltr. Silencioso 64 dB a 7 m. Peso 23,5 kg. 

699,90€ ref. 79.735

CORTACÉSPED 
Mod. “ROTAK 37-LI” BOSCH
Batería de litio de 36 V/ 2.6 Ah.,
con la potencia de uno eléctrico.
Ancho de corte 37 cm., altura de
corte de 20-70 mm. Muy ligero:
13 kg. Peines incorporados para
cortes cerca de los bordes,
paredes, etc. Caja recolectora
de 40 ltr. Empuñadura con barra
giratoria, ruedas de goma.
Recarga en sólo 1 hora. 

429,00€ ref. 79.831

CORTACÉSPED 
“ROTAK 34 II” BOSCH
Par de giro: 20 Nm. Potencia:
1.300 W. Ancho de corte: 34
cm. Ajuste central de la altura de
corte en 10 niveles (20-70 mm.).
Muy ligero: 10,5 kg. Caja
recolectora de 40 ltr. Empuñadura
con barra giratoria, ruedas de
goma. Nuevo sistema de peines.
Sistema Power Drive. Regalo de
cortabordes 
EASYTRIM 23. 

159,95€ ref. 79.830



DESBROZADORA A GASOLINA
BT 250 GARLAND
Potencia 0,7 Kw. Cabezal
semiautomático de 2 hilos y disco
de acero. 2 tiempos de
25 cc. Transmisión partida
y manillar delta. Regalo
de visera protectora,
guantes y bandolera.

149,90€

ref. 79.699

�Jardín
cortes

perfectos
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CORTABORDES GL701-QS
BLACK-DECKER
Cabezal 2 hilos. Alimentación automática
del hilo “REFLEX PLUS”. Bordeador.
Mango telescópico. Doble empuñadura.
Sistema de transmisión por correa.
Peso 1,7 kg.
550 W. Diámetro de corte 30 cm.

82,95€ ref. 79.93
700 W. Diámetro de corte 33 cm.

99,95€ ref. 79.94

KIT TIJERA CORTACÉSPED
GARDENA
Con tijera, acumulador y
mango telescópico.

89,95€ ref. 79.268

CORTABORDES ELÉCTRICO GT 4500
GARLAND
450 W. Corte de 35 cm. Peso 3,2 Kg.
Cabezal automático de 2 hilos. Cabeza
de corte regulable en 180°. Regulable en
11 posiciones de altura. Con rueda de
apoyo para facilitar la acción de perfilar.

44,90€ ref. 79.693

CORTABORDES ELÉCTRICO GT 10.000
GARLAND
1.000 W. Corte de 38 cm. Peso 4,7 Kg.
Cabezal semiautomático de 2 hilos.
Cabezal giratorio en 180° para el perfilado.

79,90€ ref. 79.694

ACCESORIO CORTASETOS
BT250 GARLAND
Para desbrozador BT 250.
Longitud de corte 40 cm. Anchura
entre dientes 18 mm. Ajustable en
varias posiciones.

75,90€ ref. 79.700

DESBROZADOR BT 260 P GARLAND
Motor gasolina de 2 tiempos de 26 cc.
Potencia 1 Hp. Manillar doble. Cabezal de
2 hilos y disco de acero. Regalo de visera
protectora, guantes y arnés.

179,90€ ref. 79.701

DESBROZADOR BT 330 A GARLAND
Motor gasolina de 2 tiempos de 33 cc.
Potencia 1,5 Hp. Manillar doble. Cabezal
de 2 hilos y disco de acero. Regalo de
visera protectora, guantes y arnés.

199,90€ ref. 79.702

DESBROZADORA A GASOLINA
GARLAND
Diámetro de barra 28 mm. Motor
Kawasaki. Transmisión rígida JAPONESA y
manillar doble. Cabezal semiautomático
de 2 hilos, disco de acero y arnés.
NIPÓN 45 K
Potencia 1,32 Kw. 43,2 cc.

429,90 € ref. 79.703
NIPÓN 50 K
Potencia 1,4 Kw. 48,6 cc.

469,90 € ref. 79.704

CORTABORDES A BATERÍA
ART 23 LI BOSCH
Batería de litio. Potencia 14.4 V.,
diámetro de corte 23 cm. Sistema
de corte: cuchilla de plástico,
bastón telescópico/ajuste de
altura, cabezal rotativo inclinable.
Incluye 10 cuchillas de recambio

119,95€ ref. 79.832

�¡REGALO!

�¡REGALO!
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TIJERA CORTACÉSPED
GARDEN FERR
Hojas giratorias.

7,25€ ref. 79.351

CORTABORDES
ELÉCTRICO GT 2800
GARLAND
280 W. Corte de 25 cm.
Peso 1,7 Kg. Cabezal
semiautomático de 1 hilo.
12.000 r.p.m.

24,90€

ref. 79.692

DESBROZADORA A GASOLINA
NIPÓN 3,6 H GARLAND
Potencia 1,10 Kw. 35,8 cc. Motor
Honda 4 tiempos. Barra de transmisión
de 28 mm. Manillar doble. Transmisión
rígida JAPONESA. Cabezal de 2 hilos,
disco de acero y arnés.

429,29€ ref. 79.890
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ASPIRADOR/SOPLADOR/TRITURADOR
GW3010V-QS BLACK & DECKER
Potencia 3.000 W. Velocidad del aire 210/290 km/h.
Volumen de aire 11,5 m3/min. Capacidad del saco 35
ltr. Sistema aspirador/soplador (2 tubos), acción tritu-
radora. Correa de trasporte. Empuñadura secundaria.

129,95€ ref. 79.95

SOPLADOR/ASPIRADOR/TRITURADOR GLS2.200 GARLAND
Potencia 2.200 W. Volumen aire 7,5 m3. Velocidad aire 140 a 270
Km/h. Capacidad de saco 45 ltr. Regulador electrónico de potencia.

69,90€ ref. 79.707

SOPLADOR - ASPIRADOR -
TRITURADOR BLV 2500 GARLAND
2500 W. Velocidad del aire 250 Km/h.
Volumen del aire 10 m3/min. Saco
recogedor de 40 ltr. Dispone de una
boquilla accesoria de 36 cm. de anchu-
ra, que permite limpiezas mucho más a
fondo al trabajar a 1 cm. del suelo.
Cambio de aspirador a soplador en
una sola palanca. Ruedas de apoyo
para fácil manejo.

99,90€ ref. 79.708

ASPIRADOR - SOPLADOR - TRITURADOR
KLS 2000 GARLAND
Potencia 2.000 W. Velocidad del aire 250 Km/h.
Volumen de aire 10 m3/min. Capacidad del
saco recogedor 40 ltr. Boca de entrada de 48 cm.
(proporciona un trabajo rápido). Sencillo
manejo, al pasar de aspirador a soplador
por medio de un interruptor de giro.

129,90€ ref. 79.709

ASPIRADOR - SOPLADOR - TRITURADOR GASOLINA 260
GARLAND
Potencia 0,75 Kw. 2 tiempos 26 cc. Velocidad del aire 225 Km/h.
Volumen del aire 10,2 m3/min.

154,90€ ref. 79.710

SOPLADOR MOCHILA
EB 650 GARLAND
Motor gasolina de 2 tiempos
de 63,3 cc. Potencia 3,5 Hp.
Velocidad del aire 335 Km/h.
Volumen aire 10 m3/min.
Peso 11 Kg.

294,90€

ref. 79.711

RAPPID COMPOST
FLOWER
2 Kg. Acelerador de la
fermentación natural para
transformar los restos
vegetales del jardín y del
hogar en excelente abono
orgánico, con un alto
contenido en humus,
esponjoso, oscuro, de olor
agradable a tierra mojada.

6,95€ ref. 79.825

CUBO COMPOSTADOR
FLOWER
Capacidad 400 ltr. Fabricado
en plástico reciclable, rígido
y resistente, diseñado para
compostar todo tipo de material
orgánico desechable (restos de
comida, cáscaras de huevo,
pieles de frutas... también
de jardín; hojas, césped...)

69,95€ ref. 79.826

BIOTRITURADOR
BGS 2400 GARLAND
Potencia 2.400 W.
Diámetro de trituración
4 cm. Peso 28 Kg.
Sistema de trituración
por rodillo.

239,90€

ref. 79.706

RECORTABORDES
ELÉCTRICO
BG-ET 3725 EINHELL
Potencia 370 w.; círculo
de corte 25 cm, doble hilo
(Ø 1,2 mm) – automático ,
altura ajustable, cabezal
rotable 180°, mango
adicional.

29,95€

ref. 79.9116

RECORTABORDES
ELÉCTRICO
RG-ET 4530 EINHELL
Potencia 450 W, círculo
de corte 30 cm, doble hilo
(Ø 1,4 mm) – inclinación
automática, separador,
cabezal de corte rotable
180°, brazo telescópico.

39,95€

ref. 79.9117

RECORTABORDES
NRT 530 EINHELL
Potencia 500 W, círculo de
corte 27 cm, completamente
automático double thread
(Ø 1,4 mm) , reposabrazos
extraíble, rail extendible,
cubeta deslizable, cabeza
del motor rotable 180°.

49,95€

ref. 79.9118

�resultados
impecables
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TIJERA CORTASETOS 
“PROFESIONAL” ALTUNA
Longitud 52 cm., hoja de corte
de 22 cm. Afilado de precisión.
Corte templado por inducción.
Mango de madera de haya. 

22,95€ ref. 79.37

TIJERA CORTASETOS 
MIXTO ALTUNA
Longitud 56 cm. Mangos de alu-
minio. Ligera y válida para cortar
setos y para poda de ramas. 

20,95€ ref. 79.38

CORTASETOS GT100-QS 
BLACK & DECKER
400 W. Espada de 42 cm. y 
separación entre dientes 16 mm. 

61,95€ ref. 79.91

CORTASETOS GT510-QS 
BLACK & DECKER
500 W. Espada de 55 cm. y 
separación entre dientes 20 mm. 

92,95€ ref. 79.92

CORTASETOS A BATERÍA 
GTC610-QW BLACK & DECKER
18 V. y 1,5 Ah. Espada de 51 cm. 
y separación entre dientes 12 mm. 

112,95€ ref. 79.96

TIJERA COTASETOS GARDEN FERR
Longitud 58 cm. Hoja de corte 23 cm. 

9,95€ ref. 79.352

TIJERA CORTASETOS GARDEN
FERR
Longitud 61 cm. Hoja de corte recta
de 23 cm. 

10,95€ ref. 79.353

TIJERA CORTASETOS
GARDEN FERR
Mango telescópico 62,5 - 82,5 cm. 

11,95€ ref. 79.354

CORTASETOS HSN 52 GARLAND
Eléctrico de 520 W. Corte de 55 cm. Peso 3,5 Kg. Cuchillas de
acero afiladas por láser. Separación entre dientes de 18 mm. 

54,90€ ref. 79.695

CORTASETOS 
HSDN 600 PROFI GARLAND
Eléctrico de 600 W. Corte de 60 cm. Separación entre dientes
de 29 mm. Peso de 4,2 Kg. Embrague de cuchillas. Asidero con
giro de 90° para facilitar el trabajo en el corte vertical. 

146,90€ ref. 79.696

CORTASETOS HSD 700 PROFI 
GARLAND
Eléctrico de 700 W. Corte 
de 70 cm. Separación entre
dientes de 29 mm. Peso de 
4,3 Kg. Giro de manillar 
de 90°. Embrague de 
cuchillas. 

159,90€ ref. 79.697

CORTASETOS FSL 600 GARLAND
Motor gasolina de 2 tiempos de 22,5 cc.
Potencia 0,8 Hp. Corte de 60 cm. Separación
entre dientes de 30 mm. Sistema anti-vibración
en 4 amortiguadores. 

169,90€ ref. 79.698

TIJERA DE PODA A BATERÍA CISO BOSCH
Batería de litio 3.6 V. (1.3 Ah.). Diámetro de
corte hasta 14 mm. Sistema de corte Bypass
gracias a su gatillo. Cuchilla intercambiable de
acero de alta calidad. Sólo 0,6 kg. Cortes por
carga 500 (ramas 9 mm.) Indicador LED para
estado de la batería. 

69,95€ ref. 79.833

CORTASETOS AHS 6000 PRO T BOSCH
700 W. 60 cm. de longitud de espada.
Ancho corte 34 mm. gran fuerza 80 Nm. 4,1
kg. Incluye protector de cuchillas (protege las
cuchillas de los choques contra muros
o vallas) - cuchillas más brillantes. 

172,95€ ref. 79.834

TIJERA CORTASETOS 
“PROFESIONAL” BAHCO
Mangos de acero. Topes de goma.
Con dentado para ramas de 15 mm. 

55,95€ ref. 79.859

TIJERA CORTASETOS 
GARDEN FERR PLUS
Cuchilla 24”. 

12,95€ ref. 79.403

TIJERA CORTASETOS 
TELESCÓPICA 
GARDEN FERR PLUS
27”-35”. 

14,95€ ref. 79.412

RECORTASETOS ELÉCTRICO CON
ACCESORIOS RG-EH 6053 KIT EINHELL
Potencia 600 W, largo de la espada 60 cm, largo de corte 53 cm,
espacio entre dientes, fuerza de corte 15 mm, cuchilla de doble filo
made of acero especial, funda de protección del cuchillo. INCLUYE
GAFAS DE PROTECCION Y CABLE 10 mts. 

59,95€  ref. 79.9119
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MOTOSIERRA ELÉCTRICA BULK 42 KIT GARLAND
Potencia 2.000 W. Barra de corte de 40 cm. Totalmente
montada y lista para su uso. Regalo de equipo de
protección: visera y guantes. 

89,90€ ref. 79.689

MOTOSIERRA A GASOLINA
FOREST 37 GARLAND
37,2 cc. 14” (35 cm.) Sistema
de arranque fácil Easy Start. 

149,90€ ref. 79.690

MOTOSIERRA A GASOLINA FOREST 41 KIT GARLAND
40,1 cc. Potencia 2,0 Hp. Barra de corte de 40 cm. Peso 5,4 Kg. 
Bomba de engrase automática mecánica, freno de cadena, sistema anti-vibración. 
Montada y lista para su uso. Regalo de equipo de protección y bidón para gasolina.

199,90€ ref. 79.691

MOTOSIERRA A BATERÍA GKC1817B QW BLACK & DECKER
18V. Espada de 16 cm. Velocidad de la cadena 3,1 m/seg. Peso
2,8 kg. Incluye 2ª batería.

164,95€ ref. 79.97

MOTOSIERRA 
E Pro Mac 1900 McCULLOCH
Potencia del motor: 1900 W. 
Longitud espadín: 14‰/ 35 cm. 
Embrague centrífugo. Velocidad 
cadena: 15 m/seg. Lubricación
automática. Tensor de cadena 
sin herramientas. Control rápido 
del nivel de aceite.

139,99€ ref. 79.888

PROLONGADOR
BRICOLUX
25 m. de cable. 3x1,50 mm.
Color naranja. 

15,95€ ref. 79.98

ENROLLACABLE BRICOLUX
50 m. de cable. 3x1,5mm. 

35,95€ ref. 79.99  

BASE MÚLTIPLE BRICOLUX
2 m. de cable con interruptor.
5 tomas con tapa. Color rojo. 

8,95€ ref. 79.100 

PROYECTOR PORTÁTIL BRICOLUX
Potencia máx. 60 W. (18 W./ 24 W./
18 W.) 220-240 V./50 Hz.  Bajo 
consumo con soporte. Bombillas PL 3U.
2 m. de cable  3x1,5 mm. SQ.
Especial para exteriores. 2 tomas de
16 A e interruptor estancos IP-44. 

35,95€ ref. 79.101

�¡REGALO!

�¡REGALO!

MOTOSIERRA Mac 842 McCULLOCH
Nuevo sistema patentado de motorización EcoBoost.
Potencia del motor: 1,6 kw - 2,2 Cv. Cilindrada 42 cc.
Longitud espadín: 16‰/ 41 cm. Paso de cadena
3,8‰. Velocidad cadena: 20 m/seg. Freno de cadena
de inercia. Sistema de arranque fácil y 
sin esfuerzo Soft Start. Tensor de cadena 
sin herramientas. Sistema de purificación 
del aire CCS. Sistema antivibraciones. Bomba de
arranque. Peso 5,5 kg. Con caja de transporte.

249,99€ ref. 79.889

ENROLLACABLE DE JARDIN
25 MT SIMON BRICO
Cable de 3x1 mm color naranja. 

14,95€  ref. 79.9056

AFILADOR PARA CADENAS
BG-CS 85 E EINHELL
Potencia 85 W, disco de afilar. 

39,95€  ref. 79.9122

CASCO SEGURIDAD CON PROTECCION
AUDITIVA BG-HH 1 EINHELL
Máscara ajustabe. 

19,95€   ref. 79.9123
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HIDROLIMPIADORA AQUATAK GO
BOSCH
100 bar - Caudal 300 l/h. Potencia 1.100
W. Carrito desmontable 4 ruedas. Manguera 
en espiral hasta 2,5 m. Incluye lanza de 
pulverización, pistola ergonómica y botella 
de detergente 0,5 ltr. 

89,95€ ref. 79.835 

HIDROLIMPIADORA 
AQUATAK 110 COMFORT
BOSCH
110 bar - Caudal 360 l/h. 
1.600 W. Incluye: manguera 
de 5 m., botella de 0,5 l., lanza 
Vario-jet fan de una pieza 
(ajuste desde chorro plano a 
cuña y presión variable), lanza 
fresadora de suciedad de una 
pieza, lanza flexible en 360°. 

139,95€ 

ref. 79.836

HIDROLIMPIADORA
AQUATAK 1200 PLUS
(GAMA POWER) BOSCH
Potencia: 1750 W. 120 bar.
Caudal máx. agua: 390 l/h.
Bomba de aleación de aluminio.
Incluye: manguera de 6 m.,
botella de 0,5 ltr., lanza vario-jet
fan de una pieza (ajuste desde
chorro plano a cuña y presión
variable), lanza fresadora de
suciedad de una pieza, lanza
flexible en 360° y cepillo de
lavado. 

199,95€ ref. 79.837 

HIDROLAVADORA
1000 MÓVIL IPC
120 bar., 360 l/h. se
suministra con pistola,
maguera 5 mts. y 2 lanzas. 

159,95€

ref. 79.9010

BIDÓN PARA FUEL
Con exclusivo indicador de medida
certificado. Incluido embudo y asa
ergonómica para fácil transporte.

5 ltr. 4,95€ ref. 79.419

10 ltr.  5,95€ ref. 79.420

20 ltr. 8,95€ ref. 79.421

ACEITE SINTÉTICO 
PARA MOTOR 
2 TIEMPOS KRAFFT
1 ltr. 

5,50€ ref. 79.648

ACEITE SINTÉTICO 
PARA MOTOR 
4 TIEMPOS KRAFFT
1 ltr. 

5,30€ ref. 79.649

ACEITE PARA CADENA 
MOTOSIERRAS KRAFFT
1 ltr. 

2,82€ ref. 79.647

GRIFO Y TAPA
COMPLEMENTARIA
PARA BIDONES
FAHER

2,95€

ref. 79.9005

BIDÓN APILABLE
POLIETILENO FAHER
Bidón apilable polietileno
alta densidad 25 l. 

6,95€

ref. 79.9004

25,95€
5 L.
ref. 79.9001

27,95€
10 L.
ref. 79.9002

29,95€
20 L.
ref. 79.9003

BIDÓN METÁLICO FAHER
Bidón metálico. Homologado según
norma "UN" incluida boquilla rígida.

2,95€
5 L.
ref. 79.9006

3,95€
10 L.
ref. 79.9007

BIDÓN REDONDO ASA
METÁLICA FAHER
Boca 93 mm.

REJA DE SEGURIDAD BURG WACHTER
Modelo S. De aluminio con alma de acero
macizo endurecido. Para ventanas de hasta
50 x 70. Medidas reja 70 x 90 cm.
Fijaciones ocultas e inaccesibles. 

167,00€   ref. 79.9097

REJA DE SEGURIDAD BURG WACHTER
Modelo M. De aluminio con alma de acero macizo
endurecido. Para ventanas hasta de 60 x 80. Medidas
reja 80 x 100 cm. Fijaciones ocultas e inaccesibles. 

270,00€  ref. 79.9098

REJA DE SEGURIDAD BURG WACHTER
Modelo L. De aluminio con alma de acero
endurecido. Para ventanas hasta de 80 x
100. Medidas de la reja 100 x 120 cm.

470,00€  ref. 79.9099
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CENADOR DE ACERO GARDEN FERR
Toldo fabricado en poliéster y estructura de
acero. Medida 3x3 m. Color verde-blanco. 

32,95€ ref. 79.471 

CENADOR PLEGABLE DE ALUMINIO GARDEN FERR
Toldo fabricado en poliéster y estructura de aluminio.
Medida3x4 m. Color verde-blanco. 

67,95€ ref. 79.472 

PARASOL LATERAL MULTIPOSICIONES ACERO
GARDEN FERR
Diámetro 3 m. 160 gr/m2 poliéster, con cortavientos, 
sin faldón, con manivela y mecanismo 
de rotación, tubo de metal pintado. 

69,95€ ref. 79.455

PARASOL DE MADERA 
GARDEN FERR
Poliéster, color crudo, 
liso. Con manivela. 
Medida 300 cm. 

34,95€ ref. 79.456

BASE PIE DE PARASOL EN HDPE
Color blanco, con adaptador y arandela de fijación,
para tubo de parasol 20-38 mm. diám.

6,95€ ref. 79.417 

BASE PARASOL DE CEMENTO
GARDEN FERR
Forma octogonal, color teja de 32 kg.
Válido para tubo 38 a 48 mm. 

29,95€ ref. 79.461

BASE PARASOL DE CEMENTO
GARDENFERR
Forma redonda color gris oscuro 25 kg.
Válido para tubo 38 a 48 mm. 

25,95€ ref. 79.462

BASE PARASOL DE CEMENTO
GARDENFERR
Forma redonda imitación a granito 20
kg. Válido para tubo 38 a 48 mm. 

42,95€ ref. 79.463

BASE PARASOL DE CEMENTO
GARDENFERR
Forma de cruceta, color negro, 
25 kg. Válido para tubo 38 a 48 mm. 

22,95€ ref. 79.464

PÉRGOLA DE HIERRO
Medida 3x4 m. Tubos de hierro de 10x18 mm.
Soporte de paredes de hierro de 38 mm. de
diámetro. Con 6 paredes completas. Toldo de
180 gr/m2 de poliéster. Color crema. 

149,95€ ref. 79.457�
PÉRGOLA DE METAL
Medida 3x3 m. Tubos de patas y estructura
de 20x20 mm. Tubos de techo de 13 x13
mm. Conectores y pies metálicos. Toldo de 
poliéster de 180 gr/m2. Color crema. 

86,35€ ref. 79.458

FUNDA PARA SOMBRILLA
DE JARDÍN RAYEN
Con Cremallera 190x50 cm. 

6,45€  ref. 79.9107
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MESA DE JARDÍN OVAL GARDEN LIFE
En resina. Medida 130x90 cm. Anti-UVA.
Color blanco.  

25,95€ ref. 79.751
Color verde. 

27,50€ ref. 79.752

MESA DE JARDÍN REDONDA GAR-
DEN LIFE
En resina. Medida 90 cm. Anti-UVA. 
Color blanco.  

19,95€ ref. 79.753
Color verde. 

21,50€ ref. 79.754

MESA REDONDA GARDEN LIFE
Medida 95 cm. Color blanco. 

69,95€ ref. 79.755
Color verde con calco. 

74,95€ ref. 79.756

MESA DE JARDÍN OVAL GARDEN LIFE
Medida 140x90 cm. 
Color blanco. 

55,95€ ref. 79.757
Color verde.

59,95€ ref. 79.759

Color blanco con calco.  

74,95€ ref. 79.758
Color verde con calco. 

79,95€ ref. 79.760

MESA DE JARDÍN OVAL GARDEN LIFE
Medida 170x95 cm. 
Color blanco. 

68,95€ ref. 79.761
Color verde. 

72,95€ ref. 79.762

MESA DE JARDÍN EXTENSIBLE GARDEN LIFE
En resina. Medida 180-230x100 cm.
(largo x ancho). Anti-UVA. Color blanco.  

159,95€ ref. 79.763
Color verde  

169,95€ ref. 79.764

TUMBONA POSI-
CIONES GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. 
Color blanco. 

22,95€ ref. 79.765
Color verde.  

24,95€ ref. 79.766

SILLA MONOBLOC
RESPALDO ALTO
GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. 
Color blanco. 

9,95€ ref. 79.767
Color verde. 

10,95€ ref. 79.768

SILLA MONOBLOC 
RESPALDO BAJO
GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. 
Color blanco. 

6,95€ ref. 79.769
Color verde. 

7,50€ ref. 79.770

SILLA MONOBLOC 
RESPALDO BAJO
GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA.
Color blanco. 

9,25€ ref. 79.771
Color verde. 

9,95€ ref. 79.772 

SILLA MONOBLOC
RESPALDO ALTO
GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA.
Color blanco.

11,25€ ref. 79.773 
Color verde. 

11,95€ ref. 79.774

TUMBONA POSI-
CIONES GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA.
Color blanco. 

23,95€ ref. 79.775
Color verde. 

25,95€ ref. 79.776

CAMA POSICIONES
GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. 
Color blanco. 

49,95€ ref. 79.777
Color verde. 

52,95€ ref. 79.778

�24
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CONJUNTO 4 COJINES 
ASIENTO ALCO
Acrílico. Medida 40x40 cm. 
2 cm. asiento. Color blanco-verde
o blanco-azul. 

9,95€ ref. 79.669 ó 670

COJÍN MONOBLOC 
RESPALDO BAJO ALCO
Acrilico. Plancha 2 cm.
Color blanco-verde o 
blanco-azul. 

4,95€ 

ref. 79.671 ó 672

COJÍN MONOBLOC RESPALDO
ALTO ALCO
Acrílico. Plancha 2 cm.
Color blanco-verde o blanco-azul. 

5,95€ ref. 79.673 ó 674

COJÍN PARA TUMBONA ALCO
Acrílico. Medida 120x48 cm.
Plancha 3 cm.
Color blanco-verde o blanco-azul. 

9,95€ ref. 79.675 ó 676

COJÍN PARA CAMA ALCO
Acrilico. Medida 197x58 cm. Plancha
3 cm. Color blanco-verde o blanco-azul.  

15,95€ ref. 79.677 ó 678

MOD. 664 4 SILLAS
Medida 66x66x109 cm. 

5,75€ ref. 79.153
MOD. 668 8 SILLAS

7,95€ ref. 79.154

TUMBONA
Medida 89x76x107 cm. 

6,75€ ref. 79.155

MESA REDONDA 
Medida 1 m.

5,95€ ref. 79.159
MESA OVALADA 
Medida 230x130x70 cm. 

11,95€ ref. 79.158

HAMACA
Medida 76x175 cm. 

7,95€ ref. 79.160

FUNDAS PROTECTORAS CUBRE MUEBLES JARDÍN  
CENTROFLOR
De polietileno trenzado e impermeable. Tratado anti-UV.
Gran resistencia a la intemperie.

1 MESA + 4 SILLAS 
Medida 173x215x90 cm. 

15,95€ ref. 79.157
1 MESA + 8 SILLAS
Medida 203x295x90 cm. 

20,95€ ref. 79.156

COFRE PACK & GO KETER
Material polipropileno. Medida 61x120x53 cm.
(alto x ancho x fondo). 

64,95€ ref. 79.500

BAÚL/COBERTIZO
GARDEN SHED KETER
Colores verde y beige.
Material de polipropileno.
Capacidad 1,5 m3. 
Medida 119x148,5x86 cm.
(alto x ancho x fondo).

249,95€
ref. 79.499

�duración
cuidados

�25

SILLÓN MULTIFUNCIÓN
PLEGABLE KETTAL
4 posiciones. 
Color blanco/beige.

70,90€

ref. 79.9061

TUMBONA DECO
KETTAL
Plegable, con ruedas. 
Color blanco/beige.

104,95€

ref. 79.9062

MESA OVALADA KETTAL
- Fija
Medida 180 x 112 cm. 

259,95€

ref. 79.9066
- Extensible
Medida 180/250 x 112 cm.
Extensión central 70 cm. 

375,00€

ref. 79.9063

FUNDA PARA AIRE
ACONDICIONADO RAYEN
Apta para todos los modelos standard,
máxima protección. Proteje de polvo y
lluvia. Doble sistema de ajuste. 

8,45€

ref. 79.9106

MESA LATERAL 
BAJA KETTAL
Color blanco. 

15,95€

ref. 79.9064

SILLÓN APILABLE KETTAL
Color blanco/beige. 

29,95€  ref. 79.9060



�

�
�Jardín

cómodo

�26

TUMBONA
SERENA VERVI

105,90€

ref. 79.9115

�
�

CONJUNTO JAVEA VERVI
Formado por 4 Sillones y 1 mesa 100 x 150

419,90€  ref. 79.9111

CONJUNTO MESA Y 6 SILLONES
Mesa de 180 x 90 + 6 sillones Inca

395,00€  ref. 79.9105

CONJUNTO IBIZA+INCA VERVI
Formado por 4 sillones Ibiza y
1 mesa Inca 150x90

259,90€  ref. 79.9114
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CONJUNTO MESA + 4 SILLONES 
DE ALUMINIO Y VIDRIO 
• MESA Tablero de vidrio templado de 
5 mm. de espesor y medidas de 50x25 mm.
Patas de 42x14 mm. Medidas 182x100x73
cm.
• SILLÓN Brazos y patas traseras de 42x14
mm. Cojín de poliéster 180 gr/m2. Medidas
70x60x90 cm. 

379,95€ ref. 79.459

CONJUNTO ALUMINIO 
TEXTILENO GARDEN FERR
Mesa + 6 sillas. Mesa de cristal 
templado al agua de 5 mm. 
Medida de la mesa 180x90x71 cm. 
Sillas 57,4x67x93,5 cm.  

395,00€ ref. 79.481 

SILLÓN MOD. MUSA NARDI
Apilable con asiento y respaldo
de resina color café con acabado
que imita las vetas de la madera y
patas de aluminio anodizado. 

65,00€ ref. 79.740

MESA EXTENSIBLE “MAESTRALE”
NARDI
De 160 a 220x100 cm. Con tablero 
DurelTop (tablero de resina a doble cara 
con aspecto macizo) color café. 
Patas regulables de aluminio anodizado. 
Fácil limpieza, resistente al uso al aire 
libre. Agujero con tapón para parasol.
Tratamiento anti-UV.

299,00€ ref. 79.741

�CONJUNTO IRTA MESA REDONDA VERVI
Formado por 4 Sillones y 1 mesa 90 cm

284,90€  ref. 79.9112

CONJUNTO IRTA MESA RECTANGULAR VERVI
Formado por 4 sillones y 1 mesa 80x140

329,90€  ref. 79.9113
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CONJUNTO DE RATTÁN GARDEN FERR
Conjunto rattán sintético de 6 líneas color
negro y cojines granate. Sofá de 2 plazas,
medida sofá 66x125x66 cm. Medida
sillones 66x73x66 cm. Mesa de estructura 
de aluminio y cristal templado 5 mm. 

499,95€ ref. 79.483 

�

CONJUNTO EN BLANCO DECAPÉ
GARDEN FERR
Conjunto de 1 mesa + 4 sillas. 
MESA 170 x 90 cm.  SILLA 51,5x63,5x89 cm. 

299,95€ ref. 79.442

MESA AUXILIAR 
GARDEN FERR
Medida 50x50 cm. 

24,00€ ref. 79.440

SET APILABLE MODELO
ANFORA VERVI
Conjunto de Rattán apilable
compuesto de una mesa de
41x48x48 y 2 sillas de 74x64.

359,00€

ref. 79.9125

24,90€

SILLÓN
Medida 63x64x80 cm.

ref. 79.9058

64,95€

MESA
Medida 145x78x68 cm.

ref. 79.9057

MOBILIARIO DE HIERRO Y MADERA
Estructura de hierro forjado y lamas de madera.
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TUBO OVAL
Tubo de hierro 32x18 mm., pintado antracita. Cojín con esponja de 4 cm.
de grosor en el asiento, 4-8 cm. grosor en el respaldo. Cojín 100% algodón
parte delantera y parte trasera de lutrasil en color blanco. 
SILLA 7 POSICIONES PLEGABLE

42,95€ ref. 79.494
SILLA 7 POSICIONES PLEGABLE CON REPOSAPIÉS

45,95€ ref. 79.495
TUMBONA 7 POSICIONES PLEGABLE

54,95€ € ref. 79.496

MESA DE RESINA PLEGABLE GARDEN FERR
Multiusos y muy resistente. Fácil de guardar y transportar.
Ideal para casas, talleres, camping, sociedades, etc. 
Medida 183x74x74 cm. 

54,95€ ref. 79.497

SILLA PLEGABLE 
GARDEN FERR
Cómoda, plegable y muy
resistente. 

19,95€ ref. 79.498TUMBONA ALUMINIO RELAX ALCO
En Fibreline de alta calidad con cabecero
y pata cerrada. Ligera, plegable. 

69,95€ ref. 79.668

TUMBONA ALUMINIO ALCO

49,95€ ref. 79.667

SILLÓN RELAX ESTRUCTURA 
DE ACERO GARDEN FERR
Respaldo con cabezal azul. 
Patas de 20 mm. diámetro 
x 1,2 mm. espesor. Respaldo 
y reposapiés de 20 mm. 
de diámetro. Asiento y respaldo 
de textileno 2x2. 
Medida 84x66x115 cm. 

49,95€ ref. 79.480

TUMBONA ALUMINIO TEXTILENO 
ACOLCHADO GARDEN FERR
Tubo gris, textileno negro. 
Medida:70 x 240,5 x 53,5 cm. 

90,95€ ref. 79.482

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE
AGUAS LIMPIAS PARA FUENTES
INTERDIMA
Con 4 cabezales intercambiables. 
Motor 230 V-50 Hz. Potencia 38 W. 
Altura máx.: 2,23 m. Caudal 
máx: 27 ltr/h. Suministrado 
con 10 m. de cable tipo HO5RN-F.
Medida 200x205x140 mm. 
Peso 2,2 Kg. Protección IP 68. 

33,60€ ref. 79.534 

BOMBA PARA FUENTES NINPHAEA
Absorbe partículas de hasta 4 mm.
Potente motor.
13 W. Altura máx. de elevación de
1,45 m. Caudal máx. de 700 l/h.
Impulsión provista de 13 mm.  

29,95€ ref. 79.730
45 W. Altura máx. de elevación 
de 2,35 m. Caudal máx. 
de 2.500 l/h. Impulsión 
provista de 3/4“. 

45,95€ ref. 79.731 
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TUMBONA ODYSEE KETTAL
Multiposiciones. Color azul. 

110,00€  ref. 79.9065�
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PÉRGOLA PARA GARAJE INTERMAS
Fabricado en madera de pino, en color
pino tratado al autoclave. Tejado cubierto
de PVC negro. Incluye todos los herrajes
necesarios (6 postes de 9x9 y poste de
210 cm.) Medida 510x304x232 cm. 

479,95€ ref. 79.576

�

TOLDO VELA CUADRADO
JARBRIC
Vela de sombreado fabricada con
un tejido tricotado muy avanzado.
Gran capacidad de transpiración
y protección solar. Incluye maletín
de transporte. 

39,95€ ref. 79.609

�
PÉRGOLA DE MADERA INTERMAS
Elemento ideal para su jardín, de fácil instalación.
Compuesta por postes de 9x9 cm. y tornillería
para su fijación. No incluye los anclajes para
fijación del suelo. Madera tratada al autoclave. 
4 POSTES. Medida 242x240x210 cm.   

149,95€ ref. 79.577
6 POSTES. Medida 400x360x245 cm.  

245,00€ ref. 79.578

IMPERMEABILIZANTE
XYLAZEL
Resishidrofugo incoloro,
invisible de 750 c.c.,
evita las manchas, muy
resistente a la
intemperie. 

6,95€

ref. 79.9011

ESMALTE ANTIOXIDANTE
OXIRITE XYLAZEL
Esmalte metálico directo sobre el óxido,
de secado muy rápido y gran resistencia
a la intemperie.  750 c.c. 
Blanco. ref. 79.9012
Negro. ref. 79.9013

14,95€

ACEITE PARA TECA XYLAZEL
750 ml. Protección para todo tipo
de maderas, interiores y exteriores,
especialmente exóticas y
tropicales. Color miel. 

7,75€ ref. 79.878

ACEITE PARA TECA AL AGUA XYLAZEL
Nutre y enriquece la madera, especialmente
exóticas y tropicales sin barnizar. Facilita el
mantenimiento del mobiliario de jardín.
Secado muy rápido, sin olor y fácil de
aplicar. 750 ml. 

8,50€ ref. 79.879

ACEITE TECA XYLAZEL
Protege y embellece todo tipo de maderas
especialmente la teca y maderas exóticas
nutriéndolas y supliendo los aceites que pierden
con el tiempo. La madera queda protegida de las
manchas y el polvo. Spray 400 ml. Color miel. 

4,50€ ref. 79.880 

SPRAY CARCOMAS XYLAZEL
400 ml. Eficacia preventiva y curativa.
Fondo e imprimación incolora.
Base disolvente.

7,25€ ref. 79.881

PROTECTOR SUELOS S DECKING XYLAZEL
Para la protección y el embellecimiento de suelos, 
muebles y otras estructuras de madera tanto en 
exterior como interior y especialmente las 
tropicales como ipé, iroko, teca, wengue, etc.
De rápido secado y muy resistente al sol y al
rozamiento. Acabado satinado. Color teca.
Envase de 750 ml. 

19,50€ ref. 79.882 

ESMALTE ANTIOXIDANTE
FORJA OXIRITE XTREM
Esmalte al agua anticorrosivo, para decorar y
proteger superficies metálicas férreas. Directo
sobre el óxido sin imprimación. Contiene
compuestos anticorrosivos que impiden y anulan
la formación de óxido. Fácil de aplicar. Secado
rápido. Envase de 750 ml. Color negro. 

12,95€ ref. 79.883

TRATAMIENTO PROTECTOR FONDO
XYLAZEL
Fondo e imprimación incolora, con eficacia
preventiva contra insectos xylófagos, carcomas,
polillas y hongos de pudrición y azulado.
Previene el movimiento natural de las maderas.
Desodorizado, mínimo nivel de olor que facilita
la aplicación. Envase de 750 ml. 

9,95€ ref. 79.884
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COLA PARA CÉSPED ARTIFICIAL RAYT
Adhesivo bicomponente de poliuretano color verde.
Consumo: 1000-1200 gr/m2 (espátula B-3). Aplicación
a una sola cara. Especialmente diseñado para pegado
de césped artificial, pero también para la instalación
de pavimentos de goma-caucho. Envase de 1,125 kg.:
Parte “A”: 1 kg. / Parte “B”: 125 gr. 

10,95€ ref. 79.658 

COLA PARA CÉSPED ARTIFICIAL RAYT
Adhesivo monocomponente de poliuretano
color transparente. Aplicación a una sola
cara. Especialmente diseñado para el retoque
de pegados de césped artificial e instala-
ciones de pavimentos de goma-caucho.
Cartuchos de 290 ml. 

7,95€ ref. 79.659 

MALLA ANTIHIERBAS INTERMÁS
Tejido de polipropileno especialmente indicado para controlar el
crecimiento de hierbas y crear unas condiciones óptimas para el
crecimiento de sus plantas y arbustos. No dispone de protección
anti-UV por lo que debe ser protegido con gravilla, corteza 
de árbol, etc. Indicado para zonas secas. 
Medida (aprox.) 160x10 m. Color marrón. Peso 80g/m2.

13,25€ ref. 79.545

COLA PARA CÉSPED ARTIFICIAL RAYT
Adhesivo bi-componente de poliuretano color verde. La parte A consta
de 6 kg. y la B de 0,750 gr., cuyo contenido debe ser mezclado en su
totalidad en el mismo cubo. Especialmente diseñado para el pegado de
césped artificial en campos de golf, piscinas y pistas deportivas. 

49,95€ ref. 79.657 

CORTINA PARA PUERTA
“FORMOSA” CATRAL EXPORT
Con 60 tiras de madera de bambú. 
Medida 90x200 cm. 

15,95€ ref. 79.144

CORTINA PARA PUERTA
“HABANERA” CATRAL EXPORT
Con 50 tiras fabricadas madera y
hechas a mano. Medida 90x200 cm. 

15,95€ ref. 79.145

CORTINA PARA PUERTA
TIANTAI CATRAL EXPORT
Con 60 líneas hechas a mano
y fabricadas en madera. 
Medida 90x200 cm. 

15,95€ ref. 79.146

ESTOR BAMBÚ PELADO
CATRAL EXPORT
Fabricado a mano en varillas
de caña y tejidas con hilo de
algodón y realizada en
bambú. 
Medida 100x200 cm.  

4,95€ ref. 79.147
Medida 120x200 cm.  

5,95€ ref. 79.148

ESTOR BOMBAI
CATRAL EXPORT
Fabricado a mano en varillas 
de bambú. 
Medida 100x200 cm.  

11,95€ ref. 79.149
Medida 120x200 cm.  

14,95€ ref. 79.150
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16,95€

90x175 cm.
Mod. AIDA ref. 79.9018
Mod. LARA ref. 79.9020

120x175 cm.
Mod. AIDA ref. 79.9019
Mod. LARA ref. 79.9021

21,95€

CORTINA MADERA
ENROLLABLE EPID
Cortina enrollable
de madera.

CÉSPED ARTIFICIAL VERDE
CATRAL
Muy resistente y fácil de limpiar.
Medida 1x5 m.   

22,95€ ref. 79.9140 
Medida 2x5 m.  

44,95€ ref. 79.9141  
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MINI VALLA DE MADERA NORTENE
Fabricada en madera de pino tratada al autoclave. Ideal para sepa-
ración jardines, pequeños muros y parterres. Medida 25x114 cm. 

4,95€ ref. 79.575 

BORDURA DECORATIVA DE POLIETILENO COUNTRY
Set de 4 piezas de 80x20 cm. cada una, con un total de 3,20 m.
Incluye kit de fijación. Color verde o blanco. 

17,95€ ref. 79.151 ó 152

1 VALLA CLÁSICA CATRAL
EXPORT
Con tratamiento al autoclave, nivel
IV. Con certificación FSC. 
Medida 80x210 cm. 

17,95€ ref. 79.126

2 PUERTA VALLA CLÁSICA
CATRAL EXPORT
Medida 80x100 cm. 

15,95€ ref. 79.127

3 POSTE CUADRADO CATRAL
EXPORT
Medida 7x7x180 cm.  

6,95€ ref. 79.128
Medida 9x9x80 cm.  

5,25€ ref. 79.129

ANCLAJE GALVANIZA-
DO CATRAL EXPORT
Medida 7x7 cm.  

3,50€ ref. 79.132
Medida 9x9 cm.

3,95€ ref. 79.130

PIQUETA GALVANIZADA CATRAL EXPORT

Medida 7x7 cm.   5,25€ ref. 79.133

Medida 9x9 cm.  6,95€ ref. 79.131

PANEL CELOSÍA CATRAL EXPORT
Medida cuadrado 4,5x4,5 cm.
Medida de panel 90x180 cm.   

27,95€ ref. 79.136
Medida de panel 180x180 cm   

44,95€ ref. 79.137

BORDO DE MADERA CATRAL EXPORT
Con tratamiento al autoclave, nivel IV. Con
certificación FSC. Bordo fijo.  
Rollo de 30x200 cm. 5 cm.  

5,95€ ref. 79.124
Rollo de 15x105 cm. 7 cm.   

5,50€ ref. 79.125

CELOSÍA EXTENSIBLE JARBRIC
En PVC. Ideal para decoración de
jardines y terrazas por la facilidad
de emparramiento de las plantas.
Tratamiento anti-UV. 
Color verde o blanco.
Medida 1x2 m.   

6,95€ ref. 79.605 ó 607
Medida 1 x 3 m.

10,50€ ref. 79.606 ó 608
TARIMA PARA EXTERIOR MADERA PINO CATRAL
Madera tratada en autoclave T-4. Gran resistencia a la
intemperie. Garantía antiputrefacción de 10 años.
Medida 50x50 cm.  

3,25€ ref. 79.9142 
Medida 100x100x32 cm.  

14,95€ ref. 79.9143



BREZO NATURAL DECO CATRAL
Medida 1 x 5 m.  

11,95€ ref. 79.9134
Medida 1,50 x 5 m.  

17,95€ ref. 79.9135
Medida 2 x 5 m.  

23,95€ ref. 79.9136

�Protección 
visual
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CORTEZA NATURAL DOBLE CARA JARBRIC
Tejido de corteza de pino natural tejida a doble cara,
con alambre. Distancia entre cosidos 10 cm. 

Medida 1x3 m.  14,95€ ref. 79.602

Medida 1,50x3 m.  21,95€ ref. 79.603

Medida 2x3 m.  29,95€ ref. 79.604

CAÑIZO PLÁSTICO DOBLE
CATRAL
Color verde. 
Medida 1x5 m.

24,95€ ref. 79.141
Medida 1,5x5 m.  

36,95€ ref. 79.142
Medida 2x5 m.  

49,95€ ref. 79.143

CAÑIZO PLÁSTICO SIMPLE
CATRAL
Color verde. 
Medida 1x 5 m.

19,95€ ref. 79.138
Medida 1,5 x 5 m.  

29,95€ ref. 79.139
Medida 2 x 5 m.

39,95€ ref. 79.140

MIMBRE ESPAÑOL CATRAL
Tejido con varillas de mimbre español 
y alambre galvanizado. 
Medida 1x 5 m. (aprox).  21,95€ ref. 79.119

Medida 1,5 x 5 m. (aprox).  32,95€ ref. 79.120

Medida 2 x 5 m. (aprox).   42,95€ ref. 79.121

BAMBÚ CHINO NATURAL CATRAL

Medida (aprox.) 1x5 m.  6,95€ ref. 79.9137

Medida (aprox.) 1,5x5 m.  10,95€ ref. 79.9138

Medida (aprox.) 2x5 m.  13,95€ ref. 79.9139 

BORDURA DE JARDÍN “ARCOS” VERVI
De resina. Color antracita, imitando a forja. Medida: 61 x 40 x 1,1 cm.

7,20€   ref. 79.9124
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MALLA BIRDNET INTERMÁS
Color verde. 

Medida (aprox) 2x10 m. 3,25€ ref. 79.546

Medida (aprox.) 4x6 m.    3,85€ ref. 79.548

Medida (aprox.) 4x12 m. 6,25€ ref. 79.547

MALLA METÁLICA FENSANET 12 INTERMÁS
Electrosoldada. Medida (aprox.) 1x5 m. 

Acabado galvanizado. 13,95€ ref. 79.551

Acabado plastificado. 19,95€ ref. 79.552

MALLA GALVANEX 41 INTERMÁS
Galvanizada. Medida (aprox.) 1x10 m. 

11,95€ ref. 79.553

SETO ARTIFICIAL CATRAL
Resistente a UV, no inflamable.
Ocultación y privacidad total.
Medida 1 x 3 m.

18,90€ ref. 79.122
1,5 x 3 m.  

28,50€ ref. 79.123

MINIROLLO MALLA CUADRADA C-114
INTERMÁS
Medida 1x5 m. Color verde o blanco.  

9,25€ ref. 79.558 ó 559 

MALLA OCULTACIÓN FORTEX INTERMÁS
Malla tejida muy tupida de ocultación total. 
Color verde oscuro brillante.

Medida (aprox.) 1x5 m.  15,25€ ref. 79.560

Medida (aprox.) 1,50x5 m.  22,95€ ref. 79.561 

MALLA PARA SOMBREO GARDEN FERR
Color verde o negro.

Medida 2x5 m.         5,95€ ref. 79.427 ó 426

Medida 3x4 m.         6,95€ ref. 79.428 ó 429

Medida 4x5 m.      11,95€ ref. 79.430 ó 431

Medida 2x50 m.     57,50€ ref. 79.433 ó 432

Medida 2x100 m.110,00€ ref. 79.435 ó 434

Color verde.
Medida 1x 5 m.     2,95€ ref. 79.436

Medida 1,5x10 m.  2,75€ ref. 79.438

Medida 1x 50 m.    24,95€ ref. 79.437

Medida 1,5 x 50 m. 34,00€ ref. 79.439

TOLDO PROTEX MAT CATRAL
120 gr. Color verde. Medidas aproximadas.

Medida 1,90 x 2,90 m.  2,95€ ref. 79.9130

Medida 2,85 x 4,90 m.    7,50€ ref. 79.9131

Medida 3,85 x 5,90 m. 12,50€ ref. 79.9132

Medida 4,80 x 7,90 m. 20,95€ ref. 79.9133
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JUEGO DE 4 BROCHETAS
ALFAGRILL
De acero inox y mango
madera. Medida 43 cm. 

2,50€ 

ref. 79.20

BOLSITA DE ENCENDIDO
BURNER
Para encendido de chimenea, 
barbacoa, etc. Compuesto de una
pasta 100% natural. No produce
humos ni olores. 100% ecológico y
biodegradable. De larga duración.
12 unds.

2,25€ ref. 79.112 
50 unds.

6,95€ ref. 79.111
Barril de 100 unds.

10,95€ ref. 79.110

LIMPIADOR 
BARBACOAS
FUEGO NET
500 ml + 250
ml. GRATIS.

4,95€ 
ref. 79.170

PASTILLAS ECOLÓGICAS FUEGO NET
Para el encendido de barbacoas, estufas y
chimeneas. Larga duración de encendido.
Gran poder calorífico. 24 pastillas. 

0,65€ ref. 79.171PASTILLAS AUTOENCENDIDO 
FUEGO NET
Une la comodidad de un encendido 
inmediato y el tener una pastilla 
ecológica al momento. Fácil de
usar, rápido y sin olores. 

1,50€ ref. 79.172

CERILLAS LARGAS 
PARA ENCENDIDO FUEGO NET
Sus 20 cm. de longitud lo hacen ideal
para el encendido de barbacoas.
Caja de 50 cerillas. 

1,95€ ref. 79.173

ENCENDIDO LÍQUIDO
PARA BARBACOA PQS
Alto rendimiento y 
eficacia sin retorno 
de llama. Bote de 1 ltr. 

2,65€ ref. 79.783

ENCIENDE FUEGO 
“ALCOGEL” PQS
Ideal para su utilización en 
tareas que van desde el encendido
de chimeneas y barbacoas hasta
su uso como combustible de 
calentadores a alcohol (fondues).
Sin olor. Bote de 1 ltr. 

3,25€ ref. 79.784

ASADOR DE
SALCHICHAS
CAMPINGAZ
Para asar 8 salchichas 
o chorizos a dos caras.
Mango de madera. 

4,95€ ref. 79.794 

BROCHETAS MANGO DE
MADERA XL CAMPINGAZ
Seis brochetas dobles de acero
inox. Con mango de madera.

8,95€ 

ref. 79.795

KIT DE ACCESORIOS
EN ESTUCHE CAMPINGAZ
Para barbacoa. Incluye: cuchillo,
tenazas, 6  brochetas, espátula y
tenedor. Todo en acero inox.
Estuche de tela con asa. 

15,95€ ref. 79.796 

CEPILLO 3 EN 1 COLEMAN
De plástico con púas metálicas.
Espátula de metal y nylon
acolchado. Práctico para la
limpieza de las barbacoas. 

3,95€ ref. 79.797  

PAELLERO DE GAS 
+ PAELLA GARCIMA
Aro paellero de 40 cm. 
de diámetro y una paella 
valenciana de hierro pulido 
de 42 cm. de diámetro. 

28,95€ ref. 79.217 

PAELLERO DE GAS CON SOPORTE 
+ PLANCHA GRILL GARCIMA
Aro paellero de 40 cm. de diámetro. Soporte
especial con ruedas y bandeja. Plancha grill
esmaltada de 46 cm. de diámetro. 

55,95€ ref. 79.218 

FUNDA PARA BARBACOA
CAMPINGAZ
Resistentes a la lluvia (la lluvia no
traspasa la funda), resistentes al
sol (el color de la funda resiste al
sol). Medida 103x143x63 cm. 
(alto x largo x prof.) 

22,95€ ref. 79.798

PLANCHA DE ASAR LA IDEAL
Fabricada en hierro fundido. 
FORMA REDONDA

Medida 25 cm. 8,65€ ref. 79.219

Medida 32 cm. 12,95€ ref. 79.220

Medida 42 cm. 24,95€ ref. 79.221

FORMA RECTANGULAR 

Medida 21x27 cm. 8,65€ ref. 79.223

Medida 24x44 cm.  16,95€ ref. 79.222

PARRILLA DOBLE ESTAÑADA ROCH

Medida 30x35 cm. 7,95€ ref. 79.9127

Medida 35x40 cm. 9,95€ ref. 79.9128

Medida 40x45 cm. 10,95€ ref. 79.9129

PARRILLA PARA BARBACOA EL ZORRO
De acero inox, con bandeja escurre-grasas.

Medida: 66 x 41cm. 39,95€ ref. 79.301

Medidas: 68x41 cm. 42,95€ ref. 79.302

Medidas: 71x41 cm. 45,95€ ref. 79.303

MANOPLA
BARBACOA MERY
Extra larga, especial para
barbacoa y chimenea interior

5,45€

ref. 79.9108

PINZA INOX PARA
BARBACOA ALGON
Modelo AA 238

5,95€

ref. 79.9110



�Jardín
resultados
excelentes

�36

BARBACOA PORTÁTIL 
DE CARBÓN HOTSPOT
De acero Inox. Diseño
Portátil, ligero, con gran
superficie para cocinar.
Cumple las normas CE. 

34,95€

ref. 79.251

BARBACOA 
MOD. GRILLETO HOTSPOT
Barbacoa de carbón fabricada en
hierro fundido duradero. Sistema de
autolimpieza y apagado (conservando
el carbón para usos posteriores). Lista
para cocinar en 15 mint. Sistema de
autolimpieza. Incluye bolsa térmica. 

79,90€ ref. 79.252

BARBACOA
DE CARBÓN EL ZORRO
Barbacoa rústica con gran
fortaleza, con parrilla inox y
escurre grasa, especial para
carbón vegetal. Medidas:
88 x 68 x 40 cm. 

149,95€

ref. 79.299

BARBACOA/CHIMENEA
EL ZORRO
Barbacoa rústica con gran fortaleza,
con parrilla inox, escurre grasa y
elevador. Bandejas de madera.
Especial para carbón vegetal.
Medidas: 210 x 75 x 42 cm. 

299,95€ ref. 79.300

BARBACOA
DE CARBÓN 
MOD. VIGO
ALFAGRILL
Parrilla cromada con
2 asas. Pavimento
gris con 3 alturas.
Patas de 25 mm.
Altura máx. parrilla 
70 cm. Medida
50x35x8,2 cm. 

22,95€

ref. 79.18

BARBACOA PATIO PRO MAKUILAN
Barbacoa de carbón y leña. Dimensiones:
Largo: 78,7cm Ancho: 53,3cm Alto: 111,
8cm de 22,6kg. Parrilla: 42x36cm de hierro
fundido, con dos secciones que se levantan
por separado, antiadherentes, realzan el
sabor, no se doblan y de fácil limpieza. Carro
de acero tubular. Cuerpo de acero pesado y
acabado con una capa pulverizada.  Doble
respiradero de aire. Cajón extraible para la
ceniza. Doble fondo. Una estantería lateral
de madera. Base con estantería metálica de
rejilla. De fácil montaje. REGALO FUNDA
BARBACOA PATIO PRO. 

94,50€   ref. 79.9032

BARBACOA
PORTÁTIL ALGON
Modelo AB 130.

45,95€

ref. 79.9109

BARBACOA CON
PARRILA INOX Y
BANDEJA MADERA
IMEX EL ZORRO
75 x 44 x 37 cms. 

78,45€

ref. 79.9085

BARBACOA
SAMUI LUXE ALGON
Barbacoa carbón con pantalla
inoxidable y carro metálico
medidas 46 x 35 x 73. 

64,95€

ref. 79.9067

�¡REGALO!

BARBACOA DE
CARBÓN “CAMPING
42” ROCH
Diámetro 42 cm. 
Altura 57 cm. Fácil montaje
sin herramientas. Pantalla
con pestañas de seguridad. 

14,95€ 

ref. 79.9126 
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BARBACOA A GAS
“MENORCA I” ALFAGRILL
Potencia 5 Kw. Butano-propano. 2 mandos y
2 quemadores independientes. Tapa función horno
encendido automático, piezoeléctrico. Parrill
cromada. Medidas area de cocción 49x38 cm.
2 bandejas laterales de metal-madera, 1 bandeja
inferior metálica. Incluye 2 kg. de piedra lava y
faldón frontal. Medidas barbacoa montada
93x98x48 cm. 

129,95€ ref. 79.19

BARBACOA DE CARBÓN
Y LEÑA CHARGRILLER
Carro de acero tubular. Parrilla
ajustable 3 alturas (51x50 cm.),
0,28 m2 antiadherente. Fácil
limpieza. Rejilla para mantener
la comida cliente. Chimenea.
Termómetro. Dos estanterías
madera. Base con estantería
metálica. Fácil montaje. Medida
88,9x73,7x127cm. Peso 22,6 kg.
Incluye funda barbacoa. 

149,50€

ref. 79.665

BARBACOA A GAS CAMPINGAZ
Potencia: 6 kw. 1 quemador de acero
aluminizado con difusor de calor.
Parrilla cromada. Altura de la parrilla
85 cm. Medidas parrilla: 50x30 cm.
(largo x ancho). Sistema de montaje
Quick & EasyTM. Tapa horno con
ventana. Indicador de temperatura.
Encendido automático piezo.
Funciona con botellas de 6/13 kg.

99,95€ ref. 79.791

ADELAIDE 3 WOODY
Potencia: 14 kw. Medidas parrilla: 60 x 46 cm. (largo x
ancho). Parrilla y plancha de hierro fundido (pintada). 

169,95€ ref. 79.792

BARBACOA A GAS CAMPINGAZ
Parrilla y plancha de acero inoxidable.
Quemadores de acero inoxidable.
Altura de la parrilla: 88 cm. Bandeja
recoge grasas para una limpieza más
fácil. Carro de madera FSC. Tapa 
plana con un asa que puede servir
como paravientos. Difusor de calor
incluido. Funciona con botellas 
de 6/13 kg. 

ADELAIDE 4 WOODY
Potencia: 18,6 kw. Gran superficie de cocina.
Medidas parrilla: 77x46 cm. (largo x ancho). 

249,95€ ref. 79.793  

BARBACOA PORTATIL MAKUILAN
Barbacoa de carbón y leña. Dimensiones: Largo: 127cm
Ancho: 61cm Alto: 116,8cm. Parrilla: 48x41,5 cm de
acero bañada en porcelana. Rejilla para mantener la
comida caliente de acero cromado plateado. Tapa de
acero con cobertura de porcelana y grosor de  0,8mm.
Bandeja de cenizas de fácil limpieza. 2 Estanterias
laterales de acero de 0,6mm grosor. Base con estantería
metálica de rejilla. De fácil montaje.

110,00€  ref. 79.9031

BARBACOA SUPER PRO MAKUILAN
Barbacoa de carbón y leña. Dimensiones: Largo:
106,70cm Ancho: 73,7cm Alto: 127cm de 47kg.
Parrilla: 69x50 cm con 4 secciones que se
levantan por separado, antiadherentes, realzan el
sabor, no se doblan y de fácil limpieza. Carro de
acero tubular. Cuerpo de acero pesado y acabado
con una capa pulverizada. Chimenea e indicador
de temperatura. Bandeja extraíble para la ceniza.
Doble fondo. Dos estanterías de madera. Base con
estantería metálica de rejilla. De fácil montaje.
REGALO FUNDA BARBACOA SUPER PRO. 

159,50€   ref. 79.9033

�¡REGALO!

�¡REGALO!
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CARRETILLA JARDÍN 
NIÑO DICOAL
Metálica. Capacidad 10 l./50 Kg. 

22,95€ ref. 79.48 

CASA DE TRONCOS 
“THE HUT” INJUGARDEN
De material plástico. 
Medida 126x93x121 cm. 
Peso 22 Kg. 0,260 m3. 
la intemperie. 

139,99€ ref. 79.241  

HERRAMIENTAS PARA JARDÍN JUNIOR BIKAIN
Con mango de madera de 75 cm. 
Surtido de 5 colores. 
PALA, ESCOBILLA, AZULETA/HORQUILLA
o RASTRILLO.

7,95€ ref. 79.43 a 46 

GUANTES DE JARDÍN
PARA NIÑOS
ALTUNA-ROSTAING
De 6-8 años. 100% algodón.
Lavables con agua y jabón. 

4,50€ ref. 79.47

BALANCÍN “SWING
FISH” INJUGARDEN
Material de plástico. 
Medida 122x41x58 cm. 
Peso 9,700 kg.  0,307 m3.
Resistente a la intemperie.
Cumple NORMATIVA EN-171. 

69,99€ ref. 79.245 

TOBOGÁN “DOLPHIN” INJUGARDEN
De material plástico. Medida 209x94x127 cm. 
Peso 19,20 Kg. 0,475 m3. Resistente a la intemperie. 

139,99€ ref. 79.242  
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COLUMPIO 2 ACTIVIDADES INJUGARDEN
Material acero. Medida 247x162x197 cm.
Peso 27,30 Kg. 0,121 m3. Resistente a la intem-
perie. Cumple NORMATIVA EN-171. 

169,99€ ref. 79.243 

MESA PICNIC INFANTIL 
“WINNIE DE POOH”
PROGARDEN
Fabricada en resina. 

54,95€ ref. 79.599

SILLA INFANTIL PROGARDEN
MOD. “DISNEY PRINCESAS”
O MOD. “DISNEY MICKEY” 
Fabricada en resina. 

5,95€ 

ref. 79.595 ó 596  

MESA INFANTIL PROGARDEN
MOD. “DISNEY PRINCESAS”
O MOD. “DISNEY MICKEY” 

11,95€ 

ref. 79.597 ó 598 

COLUMPIO SILLA + GÓNDOLA INJUGARDEN
Material de acero. Medida 247x162x197 cm.
Peso.27,3 kg. 0,121 m3. Resistente a la intemperie.
Cumple NORMATIVA EN-171. 

189,99€ ref. 79.244 

INFLADOR
Para uso en coche. 

7,95€ 

ref. 79.449

INFLADOR
Para uso con 4 pilas 
recargables. 

5,95€ ref. 79.447

INFLADOR
Para uso en red. 

12,65€

ref. 79.448

COLCHÓN HINCHABLE BESTWAY
Individual, con almohada. Medida 183x76x23 cm. 

11,95€ ref. 79.450

COLCHÓN HINCHABLE BESTWAY
Doble, con almohada. 
Medida 191x140x23 cm. 

18,95€ ref. 79.451

COLCHÓN HINCHABLE 
ERGONÓMICO BESTWAY
Con bomba y bolsa de nylon. 
Medida 203x163x48 cm. 

39,95€ ref. 79.453



��
�Jardín

acogedor

�40

COCINA PORTÁTIL A GAS BUTSIR
Funciona con cartucho modelo B-230 con válvula 
(Normativa EN-417). Quemador eficiente de alta velocidad 
y potencia. Parrilla esmaltada de fácil limpieza. Encendido
piezo-eléctrico. Medida 34,5x28x11,5 cm. Fácil 
de guardar. Ideal para camping o jardín. 

18,95€ ref. 79.113

CARTUCHO DE GAS CON VÁLVULA 
MOD. B-230 BUTSIR
Capacidad 230 gr. de butano. Para instalar en
cocinas portátiles modelo MS-1000, MS-3500 
y modelos similares de otras marcas. Se puede
retirar después del uso sin perder la carga de gas.
Envase desechable. Cumple Norma EN-417. 

1,65€ ref. 79.114

LÁMPARA A
CARTUCHO BUTSIR
Potencia lumínica 100 W. 
Portátil. Funciona con
cartucho de perforación
de 190 gr. De gas. Ideal
para camping y hogar. 

17,95€

ref. 79.115 

COCINA PORTÁTIL A GAS BUTSIR
Funciona con cartucho modelo B-230 con válvula
(Normativa EN-417). Quemador eficiente de alta
velocidad y potencia. Parrilla esmaltada de fácil
limpieza. Encendido piezo-eléctrico. Medida
34,5x28x11,5 cm. Fácil de guardar. 
Ideal para camping o jardín. 

15,95€ ref. 79.116

HORNILLO A CARTUCHO 
VULCAN 3/P BUTSIR
Con asa. Encendido piezo-eléctrico.
Para cartucho de perforación 
de 190 gr. Universal. 

18,95€ ref. 79.117

LÁMPARA 
CARTUCHO
STAR 3/P BUTSIR
Con doble asa,
encendido piezo-
eléctrico. Para 
cartucho de perforación 
de 190 gr. Universal. 

22,95€

ref. 79.118

HORNILLO A CARTUCHO 
“TWISTER PLUS PZ” CAMPINGAZ
Fácil conexión Easy Clic® Plus. Potencia 
2.900 W. Encendido piezo. Tiempo de 
ebullición 1 ltr.  de agua: 3 min. 45 seg. 
Autonomía: > 1 h 10 con CV300 Plus ,
> 2 h con CV470 Plus. Estuche incluido. 

25,95€ ref. 79.785

LÁMPARA A CARTUCHO “LUMOSTAR PLUS”
CAMPINGAZ
Potencia ajustable: 80 W. Incorpora encendido piezo y
cabeza extraíble para acceder fácilmente a la camisa.
Resistente, incorpora pantalla protectora vidrio. Fácil
conexión al cartucho Easy Clip® Plus. Encendido piezo.
Cadena de suspensión incluida para colgar y transportar.
Autonomía: 6 h. 20 con CV 300 Plus y 12 h. con CV 470
Plus. Estuche incluido. 

32,95€ ref. 79.786

HORNILLO 2 QUEMADORES
CAMPINGAZ
Potencia: 1500 W. x 2 quemadores, 3000 W.
Hornillo compacto que se puede utilizar 
directamente sobre el suelo. Cada quemador
mide 16,5 cm. de diámetro. Muy resistente 
al viento, incorpora sistema de paravientos.
Conexión directa. (No hace falta regulador ni
goma). Tiempo de ebullición 1ltr. de agua: 5 min.
45 seg. Autonomía: 15 h. con botella R 907. 

54,95€ ref. 79.787

HORNILLO A GAS 900 RS CAMPINGAZ
Potencia 1.900 W. Autonomía de 32 horas 
(con la botella 907). Tiempo de ebullición de 
1 ltr. de agua 6 minutos. (Botella no incluida). 

16,95€ ref. 79.788 

LÁMPARA A CARTUCHO 
“LUMOGAZ R-PZ CAMPINGAZ
Potencia: 80 W. Peso 300 gr. Consumo 40 g/h.
Autonomía: > 70 h. (botella 907). Encendido 
piezo-eléctrico. Funciona con botellas recargables.
Conexión directa a botella. Repuestos: utiliza
camisa S y vidrio esférico M. 

29,95€ ref. 79.789

CARTUCHO DE GAS CV-470
CAMPINGAZ
450 gr. de gas butano. Sistema de válvula
que permite conectar y desconectar aún si
el cartucho no está vacío. 

6,50€ ref. 79.790  

LINTERNA 4D LED PACK-AWAY™
COLEMAN
1 bombilla Cree® X-RE LED. 
4 posiciones: off/alta/baja/luz noctur-
na. Mantienen la linterna fría mientras 
funciona. Resistente a climas adversos.
Autonomía 40 h. (en posición baja), 
18 h. (en posición alta). 4 pilas D/R20
incluidas. Medida 24x15,7/13,6 cm.
Peso 1,2 kg. 

12,95€ ref. 79.806

ALFOMBRILLA DE AGUA 
CONGELABLE Y REUTILIZABLE IGLOO
Ayuda a conservar sus alimentos sin mojarlos
ya que es un recipiente cerrado. Mantiene el
hielo el doble de tiempo que el gel. Se puede
cortar a la medida deseada. 

Peso 0,5 kg. 6,95€ ref. 79.281

Peso 1 kg. 11,50€ ref. 79.282

PACK 2 ACUMULADOR FRÍO PARA NEVERA
Fabricado en materiales no tóxicos de acuerdo con la
normativa UE 90/128. Especialmente recomendado
para mantenimiento de frutas y verduras en su correc-
ta temperatura. 

350 ml. 1,75€ ref. 79.414

500 ml. 1,95€ ref. 79.415

PACK 2 ACUMULADOR DE FRÍO
Para latas y botellas proporcionando
una refrigeracion uniforme. 

2,75€ ref. 79.416

BIDÓN TRANSPARENTE 
PLEGABLE 15 L
Ideal para transporte de 
agua y de otros líquidos 
alimentarios. Fabricados 
en materiales no tóxicos. 

4,95€ ref. 79.422

LÁMPARA
PARA CAMPING
DE METAL ELRO
Apto para exterior (IP44).
Incorpora 1 bombilla de
bajo consumo.

11,90€

ref. 79.9016
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NEVERA PORTÁTIL “CUBE ROLLER” IGLOO
Fabricada en U.S.A. Cámara térmica. Rellena de poliestileno
expandido “ultratherm” mantiene el hielo hasta 4 dias. 
Asa telescópica. Color azul y blanco. Capacidad de 57 ltr. 
90 latas (und). Muy fácil de trasportar. 

82,95€ ref. 79.270

“PICNIC”
Capacidad 25 ltr. 38 latas. 

44,95€ ref. 79.271
“FAMILY”
Capacidad 34 ltr. 
56 latas.

57,95€ ref. 79.272

NEVERA PORTÁTIL “WHEELIE-COOL” IGLOO
Fabricada en U.S.A. Cámara térmica. Rellena de
poliestileno expandido “ultratherm” mantiene el
hielo hasta 4 dias. Con ruedas y asa larga. 
Capacidad 36 ltr. 53 latas. Color azul/blanco. 

62,95€ ref. 79.273

“LEGEND” 

Capacidad 4 ltr. 

23,95€ ref. 79.274

Capacidad 12 ltr. 

29,95€ ref. 79.275

Capacidad 24 ltr. 

42,95€ ref. 79.276

“PLAYMATE PAL”
Capacidad 6 ltr. 9 latas. 

28,95€ ref. 79.277

TERMO “LEGEND”
Se puede beber por la
válvula tipo botijo.
Capacidad 2 ltr. 

11,95€ ref. 79.278

Capacidad 4 ltr. 

21,95€ ref. 79.279

Industrial 7,5 ltr. 

49,95€ ref. 79.280

NEVERAS IGLOO
Fabricado en  U.S.A. Con cámara térmica. Rellena de poliestileno “ultratherm”. Mantiene el frío hasta 24 horas. Color rojo/blanco. 

BOTTLE COOLER 1,5
L Portabotellas para 
botellas de 1,5 ltr.
Bandolera ajustable. 

6,50€ 

ref. 79.799

MINIMAXI 4 L
Capacidad para 6 latas de 
33 cl., ó 4 botellas de 0,5 ltr. 
Medida 22x14x15,5 cm. 

10,95€ ref. 79.800

NEVERAS ETHNIC CAMPINGAZ
Conserva el frío hasta 7 horas con acumuladores. Aislamiento de espuma de
EPE de céulas cerradas. Correas ajustables. Bolsillo lateral.

MINIMAXI 9 L
Capacidad para 12 latas 
de 33 cl. Conserva el frío
hasta 9 horas.
Medida 30,5x16x20,5 cm. 

14,50€

ref. 79.801

SHOPPING COOLER 15 L
Capacidad para 5 botellas de 1,5 ltr.
Conserva el frío hasta 10 horas. 2
asas. Medida 35,5x18x32 cm. 

9,50€ ref. 79.802 

MINIMAXI 19 L
Capacidad para 6 botellas de 
1,5 ltr. Conserva el frío hasta 
12 horas con acumuladores.
Medida 37x27,5x19,5 cm. 

16,95€ ref. 79.803

MINIMAXI 29 L 
Capacidad para 8 botellas de 
1,5 ltr. Conserva el frío hasta 
12 horas. Dos asas. 
Medida 37x36x19,5 cm. 

19,95€ 

ref. 79.804

NEVERA TERMOELÉCTRICA FLEX 20 L
CAMPINGAZ
Aislamiento EPE. Funciona conectada al mechero del
coche 12 Vdc. (enchufe no extraíble). Compartimento
para guardar cable. Módulo termoeléctrico compacto 
y extraíble. Plegable. Conserva hasta 15°C por debajo
de la temperatura ambiente (en función nevera 
termoeléctrica). Conserva hasta 12 h. Los 
acumuladores Freez’Pack® se venden por separado. 
Medida 23,5x35x17 cm. (largo x alto x profundo). 

59,95€ ref. 79.805 

NEVERA RÍGIDA SP BERNER

Capacidad 7 ltr. 10,95€ ref. 79.861

Capacidad 10 ltr. 12,95€ ref. 79.862

Capacidad 16 ltr. 13,95€ ref. 79.863

Capacidad 25 ltr. 14,95€ ref. 79.864

Capadidad 32 ltr. 15,95€ ref. 79.865

NEVERA TERMOELÉCTRICA SP BERNER
Capacidad 25 ltr. Fabricada en 
polipropileno. Adaptador para encender 
en el coche. Interruptor con luz indicadora. 

35,95€ ref. 79.868

�todo muy
bien

conservado
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ANTORCHA
CATRAL EXPORT

De acero, color negro. 
Con lata de cobre. 

Medida 150 cm. 

9,95€ ref. 79.135 

ANTORCHA 
DE PIE
CATRAL
EXPORT
De acero, 
color negro. 
Medida 30,5 cm. 

5,95€ 

ref. 79.134

PACK 6 UNDS.
LÁMPARA SOLAR
EGLO
Estructura en PVC. 

15,95€ 

ref. 79.183

PACK 4 UNDS.
LÁMPARA
SOLAR EGLO
Estructura en PVC. 

15,95€ 

ref. 79.184

FAROL EXTERIOR PARED 
ACERO INOX. EGLO
60 W. E-27/IP44. 
Bajo consumo. 

7,95€ ref. 79.185

FAROLA EXTERIOR 
ACERO INOX. EGLO
60 W. E27/IP44. Bajo consumo. 

20,95€ ref. 79.187 

FAROL EXTERIOR 
SOBREMURO O SUELO EGLO
Acero inox. 60 W. E-27/IP44.
Bajo consumo. Con sensor de
presencia. 

24,95€ ref. 79.188

APLIQUE ACERO INOX.
EGLO
60 W. E-27/IP 33. 
Bajo consumo. 

22,95€ 

ref. 79.189

APLIQUE ACERO
INOX. EGLO
60 W. E-27/IP 33. 
Bajo consumo.

21,95€ 

ref. 79.190

APLIQUE COLOR
MARRÓN ÓXIDO EGLO
60 W. E-27/IP 33. 
Bajo consumo. 

18,95€ 

ref. 79.191

APLIQUE PVC Y CRISTAL EGLO
60 W. E-27/IP 44. Bajo consumo.
Forma ovalada 
Color negro o blanco. 

5,95€ ref. 79.192 ó 194
Forma redonda
Color negro o blanco. 

7,50€ ref. 79.193 ó 195

PIEDRA SOLAR EGLO
Luz led. Para la decoración
de jardinería. Color gris. 

4,50€ 

ref. 79.196

PACK 4 UNDS. 
LÁMPARA SOLAR

EGLO
Estructura en acero inox. 

22,95€ 
ref. 79.197

LÁMPARA SOLAR EGLO
Estructura en acero inox.
Pack 4 unds.

12,95€ 

ref. 79.198

FAROL EXTERIOR ACERO INOX.
SOBREMURO O SUELO
Potencia 60 W. o bajo consumo
E27. Normativa IP44, GS/CE. 

16,95€ ref. 79.474

LÁMPARA
SOLAR 
ACERO INOX.
Altura 68 cm.  

32,95€ 

ref. 79.477

LÍQUIDO ANTIMOSQUITOS
PARA ANTORCHAS PQS
Combustible especial para antor-
chas, candiles y 
cualquier sistema decorativo de
iluminación a petróleo. 
Con propiedades repelentes 
de mosquitos. No produce humo
ni olor. Bote de 1 ltr. 

3,95€ ref. 79.782

LÁMPARA SOLAR HILARITY
Piedra de luz led, para la 
ambientación y decoración en 
jardinería. Color gris o marrón.  

14,95€ ref. 79.845 ó 846 

LÁMPARA SOLAR HILARITY
Piedra de luz led (2 led) para la ambientación 
y decoración de jardín. Color marrón oscuro 
o marrón claro. 

11,95€ ref. 79.847 u 848 

LÁMPARA SOLAR HILARITY
Pack 2 unds. 4 led. En acero
inox. Para la ambientación y
decoración de jardinería. 

11,95€ ref. 79.849

LÁMPARA SOLAR CRISTALINA HILARITY
2 led. De acero inox. Para la decoración
y ambientación de jardinería. 

15,95€ ref. 79.850

LÁMPARA SOLAR EGLO
Estructura en acero inox.
Pack 6 unds. 

19,95€

ref. 79.199

FAROL EXTERIOR
DE PARED
Aluminio. 6 caras.
Potencia 60 W. o
bajo consumo E27.
Normativa
TÜV/GS/CE.
Color blanco.

10,95€  

ref. 79.9089
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BUZÓN EXTERIOR 
PLÁSTICO POLIESTIRENO ARFE
Buzón revistero. Medidas 330x240x100 mm. 
Color verde, negro o blanco. 

14,95€ ref. 79.65 a 67

BUZON DE EXTERIOR MOD.
AURA NATURAL SILVER ARREGUI
De acero, tratamiento antihuellas.
Medida 375x330x105 mm. 

59,95€ ref. 79.68

BUZÓN DE EXTERIOR “HOME”
ARREGUI
De acero inoxidable. 
Medida 385x310x100 mm.

34,95€ ref. 79.69 

BUZÓN DE EXTERIOR MOD.
AURA ARREGUI
De acero inoxidable. Medida
330x375x105 mm. 

49,95€ ref. 79.70

BUZÓN EXTERIOR DE
ALUMINIO FUNDIDO ARREGUI
Medida 260x370x80 mm. 
Color grafito. 

35,85€ ref. 79.71

CESTA PARA PUBLICIDAD ARREGUI
De acero. Gran capacidad. 
Cuerpo negro y rejilla ocre. 
Con pintura poliéster anticorrosión. 
Medida 305x320x190 mm.  

19,95€ ref. 79.72

CENICERO PARA EXTERIOR MURAL
ARREGUI
Puerta de inox. y cuerpo acero. Incluye
cajón interior de acero galvanizado para
recogida de ceniza. Tratamiento antihuellas. 
Medida 148x322x65 mm. 

24,95€ ref. 79.73

BUZÓN DE CHAPA DE ACERO BTV
Para exterior. Con sistema epoxi-poliéster
de gran resistencia a la oxidación. Color
blanco, negro o verde. 

17,95€ ref. 79.102 a 104

BUZÓN DE CHAPA DE ACERO 
BTV
Medida 41x28,5x10 cm. 
Color verde, blanco o negro. 

15,95€ ref. 79.105 a 107

BUZÓN DE EXTERIOR 
MOD. BERLÍN-4 BTV
En acero inox. mate. 
Medida 410x285x100 mm. 

32,95€ ref. 79.108

KIT RECOGECARTAS + BOCACARTAS BTV
Color blanco 

39,95€ ref. 79.109

BUZÓN MOD. CLÁSICO
Frontal en aluminio pintado, trasera
de chapa de acero. 
Color blanco o negro. 

21,95€ ref. 79.487 ó 488

BUZON DE EXTERIOR
SWING BURG WACHTER
De plástico de alta calidad
resistente al sol, lluvia, nieve.

32,80€
Blanco
ref. 79.9091

42,90€
Plata
ref. 79.9092

BUZON DE EXTERIOR ESPRIT
BURG WACHTER
De plástico de alta calidad
resistente al sol, lluvia, nieve.

42,80€
Blanco
ref. 79.9093

55,40€
Plata
ref. 79.9094

BUZON DE EXTERIOR CLAS-
SICO BURG WACHTER
De plástico de alta calidad
resistente al sol, lluvia, nieve.

46,80€
Blanco
ref. 79.9095

59,80€
Plata
ref. 79.9096



�VELETA “GALLO” EL ZORRO
Muy fácil de instalar (instrucciones indicadas
en el envase). Con manómetros incluidos.
JARDÍN Medida 480 mm.

65,95€ ref. 79.305
TEJADO Medida 900 mm.

109,95€ ref. 79.304

CASETA JARDÍN “CHRISTA 2 ECO 12” PALMAKO
Panelado de 12 mm. Con refuerzos en las esquinas. Ventana frontal con
plexiglass y contraventanas, 1 puerta de madera de 1 hoja. Incluye suelo
de madera y tela asfáltica. De fácil instalación. Medida 243x190 cm.

540,00€ ref. 79.749

CASETA JARDÍN “CLAIRE 2” PALMAKO
Panelada 16 mm. Con refuerzos en las esquinas y en las uniones de paneles, incluye suelo
de madera y tela asfáltica. Ventana lateral y puerta de dos hojas con cerradurra con llave.
De fácil instalación. Medida 243x190 cm. 

675,00€ ref. 79.750

CARRETILLA DE
JARDÍN PINTADA THECA
Capacidad 60 ltr. Rueda neumática. 

27,95€ ref. 79.869

CARRETILLA DE JARDÍN THECA
Capacidad 100 ltr. Bandeja 
de nylon y rueda neumática. 

47,95€ ref. 79.870

CASETA DE JARDÍN METÁLICA “TITÁN” DURAMAX
Medida exterior:1.822 x 2.612 x 2.025 mm. (largo x ancho x alto).
Medida interior: 1.680 x 2.480 x 1.910 mm. (largo x ancho x alto).
Con paneles termo-galvanizados y lacados al horno. Puertas correderas
y tejado a dos aguas, con estructura interior. 

349,00€ ref. 79.885

CASETA DE JARDÍN METÁLICA “COLOSSUS” DURAMAX
Medida exterior: 2.423 x 3.212 x 2.105 mm. (largo x ancho x alto).
Medida interior: 2.281 x 3.081 x 1.990 mm. (largo x ancho x alto).
Con paneles termo-galvanizados y lacados al horno. Puertas correderas
y tejado a dos aguas, con estructura interior. 

499,00€ ref. 79.886

CARRO
RECOGE-HIERBA
G.F.
De gran capacidad.
Con ruedas, tapa
protectora y un
primer saco incluído.
Utiliza sacos de
70x110 cm. 

24,95€

ref. 79.542

SACO RECOGE-HOJAS EXTENSIBLE G.F.
Saco multiuso para jardín. Capacidad 90 ltr.
Diámetro 45 cm. Alto 58 cm. Ligero y ocupa
poco espacio cuando está cerrado. 

8,90€ ref. 79.543

�Detalles
originales

�44

VELETA “BRUJA”
IMEXEL ZORRO
En hierro forjado.
Veleta Tejado y Jardín (900 mm.) 

109,95€  ref. 79.9087

Veleta Jardín (480 mm.) 

65,95€  ref. 79.9088



�orden 
estético

1. ARMARIO ALTO CON ESCOBERO 
Fácil montaje, sin tornillos. Posibilidad de 
cierre con candado. Medida 90 x 43 x 183 cm. 
(ancho x fondo x alto). Color verde arena. 

189,00€ ref. 79.14

3. ARMARIO ALTO CON 4 ESTANTES
Con 4 estantes con una capacidad de carga
de 50 Kg./estante. Fácil montaje, sin tornillos.
Posibilidad de cierre con candado. 
Medida 90 x 43 x 183 cm. 
(ancho x fondo x alto). Color verde arena. 

189,00€ ref. 79.15

2. ARMARIO BAJO CON 2 ESTANTES
Con 2 estantes con capacidad de carga de
50 Kg/estante. Fácil montaje, sin tornillos.
Posibilidad de cierre con candado. 
Medida 90 x 43 x 99 cm. 
(ancho x fondo x alto). Color verde arena. 

116,95€ ref. 79.16

4. COFRE MULTIUSOS “DIAPASÓN”
Fácil montaje, sin tornillos. Posibilidad de cierre
con candado. Con dos ruedas cilíndricas que
permiten su traslado con facilidad aún cargado. 
Medida 119 x 48 x 65 cm. 
(ancho x fondo x alto). Color verde arena. 

62,00€ ref. 79.17
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“HOME SYSTEM” KIS

COLLAR 
ATIPARASITARIO 
PARA PERRO MASSÓ
Rápida acción 
y gran efectividad 
(principio activo el 
diazinon) en el control 
de parásitos externos. 
Su acción se prolonga
durante 4 meses. 

2,95€ ref. 79.174

AEROSOL 
ANTIPARASITARIO
MASSÓ
Tratamiento rápido y eficaz
contra pulgas y garrapatas
en perros y gatos. 200 ml.

7,25€ ref. 79.175

CHAMPÚ
ANTIPARASITARIO 
PARA PERROS
Y GATOS MASSÓ
Para el control de piojos,
garrapatas y pulgas. 
Dispone de acondicionador
que proporciona brillo y
suavidad. Envase de 750 ml.

7,75€ ref. 79.176

INSECTICIDA PARA
PERROS MASSÓ
Desinfectante para el 
control de pulgas y 
garrapatas, protector para el
hogar y el habitáculo del
perro. Envase de 500 ml. 

4,95€ ref. 79.177

REPELENTE PARA 
PERROS Y GATOS
MASSÓ
Pistola pulverizable.
Tamaño 500 ml. 

7,95€ 

ref. 79.178

REPELENTE PARA 
PERROS Y GATOS
MASSÓ
Presentación en granulado. 
Envase de 400 gr. 

6,95€ ref. 79.179

CAJA TRANSITER 185 LTS
COLOR VERDE CURVER
Contenedor de 185 lts, con ruedas
y 4 cierres tipo bisagra. Color verde
saturno. Medidas 84,2 X 60,5 X 58,5. 

57,95€  ref. 79.9086

BAUL METETODO
AB FLOWERS
Baúl Organizador
Metetodo. Medidas
78x45x64 cm. 

32,00€

ref. 79.9104

ARMARIO ALTO
4 BALDAS AB FLOWERS
Armario modelo System 2,
especial para exterior. Con
4 baldas y gran capacidad.
Resistente a los rayos uva.
Fácil de montar, no necesita
herramientas. Medida
70x45x178 cm. 

94,50€

ref. 79.9101  

ARMARIO ALTO ESCOBERO
+ 4 BALDAS AB FLOWERS
Armario modelo System 3, especial para
exterior. Con 4 baldas y un apartado para
cepillos, gran capacidad.  Resistente a los
rayos uva. Facil de montar, no necesita
herramientas. Medida 70x45x178 cm. 

94,50€  ref. 79.9102  

ARMARIO BAJO
AB FLOWERS
Armario bajo modelo
System 1, especial para
exterior. Con 2 baldas,
gran capacidad. Resistente
a los rayos uva. Fácil de
montar, no necesita
herramientas. Medida
70x45x91cm. 

54,95€

ref. 79.9103  
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TALQUERA 
MATACARACOLES MASSÓ
250 gr. Autorizado para 
jardinería, de uso doméstico 
y exterior. 

2,75€ ref. 79.163

RATICIDA EN BLOQUE 
“ROE-BLOCK PLUS” MASSÓ
Autorizado para uso doméstico. 

4,50€ ref. 79.164

RATICIDA CEBO FRESCO 
“ROE-FRESH” MASSÓ
200 gr. Válido para uso
doméstico. En sobres mono-
dosis de 10 gr. 

3,95€ ref. 79.165

RATICIDA PEGAMENTO 
ROE-GLUE MASSÓ
135 gr. No tóxico. Válido
para uso doméstico. 

2,15€ ref. 79.166

RATICIDA EN GRANO 
“ROE - GRANO”
MASSÓ
100 gr. Válido para 
uso doméstico. 

1,95€ ref. 79.167

TRAMPA PARA RATAS
“ROE TRAP RATAS”
MASSÓ
Gran poder de retención
gracias a sus dientes 
de sierra. Trampa 
reutilizable y sin veneno. 

1,35€ ref. 79.168

PACK DE 2 ROE-TRAP
RATONES

1,35€ ref. 79.169

INSECTICIDA PARA
HORMIGAS PREBEN
Envase de 300 ml. 
De larga persistencia.
Acción inmediata y 
una actividad residual 
de larga duración. 

4,50€ 

ref. 79.180

CEBO GRANULADO 
PARA HORMIGAS
PREBEN
Se introduce directamente
en los hormigueros 
esparciéndolo por las
galerías. Elimina los
hormigueros a las 
2 semanas de aplicación.
Envase de 200 gr. 

4,50€ ref. 79.181

GEL PARA HORMIGAS
PREBEN
Su formulación en gel permite
una gran atracción para el 
control de hormigas. Acción 
en cadena posterior por 
contacto con el resto de la 
colonia. Envase de 25 gr. 

6,95€ ref. 79.182

ANTIHORMIGAS
KRAFFT
Trampa-cebo que elimina
las colonias de hormigas
de la casa y el jardín. 
Sin contacto usuario/
producto. Con 2 unds. 

5,50€ ref. 79.650

BASTONCITOS 
NUTRITIVOS KRAFFT
Fertilizante completo con 
oligoelementos para todo 
tipo de plantas. Abona
durante 8 semanas. 

2,75€ ref. 79.651

PULVERIZADOR 
TRIPE ACCIÓN
KRAFFT
750 ml. 

6,90€ 

ref. 79.652

PULVERIZADOR INSECTI-
CIDA POLIVALENTE
KRAFFT
Acción preventiva y curativa.
Muy eficaz contra el taladro
del geráneo, pulgones, etc. 

6,80€ ref. 79.653

PULVERIZADOR 
ANTIHORMI-
GAS KRAFFT
750 ml. 

6,95€ 

ref. 79.654

ABRILLANTADOR 
PARA PLANTAS
KRAFFT
Spray de 250 ml. 

3,95€

ref. 79.655

FERTILIZANTE
LÍQUIDO
UNIVERSAL
KRAFFT
1 ltr. Para plantas
de interior y
exterior. 

4,25€ 

ref. 79.656

ABONO SÓLIDO
NITROFLOWER FLOWER
Abono granulado complejo ideal
para aportaciones de fertilizante en
jardinería y horticultura, gracias a
una composición nutritiva NPK
equilibrada más el aporte de
magnesio, azufre y boro. Producto
de alta caliadad y solubilidad. 

6,95€ ref. 79.817

FUNGICIDA TOTAL CONCENTRADO
FLOWER
50 ml. Líquido con efecto preventivo y curativo
contra todo tipo de enfermedades ocasionadas
por hongos: antracnosis, alternaria, moteado,
repillo, que infectan todo tipo de plantas fru-
tales, horticolas, y ornamentales. Autorizado
para uso doméstico. 

5,95€ ref. 79.821

HERBICIDA TOTAL FLOWER
350 ml. Líquido concentrado, no
selectivo de acción sistemática,
para el control de malas hierbas
en jardin, márgenes de caminos,
acequias... 

12,95€ ref. 79.822

AQUAPLANT COMPLET
FLOWER
Producto ideal para tener la
planta regada y abonada
durante 1 mes, especialmente
en periodos vacacionales o de
ausencia. Aporta defensas
naturales contra situaciones de
estrés (enfermedades, heladas,
vientos...) 

1,10€ ref. 79.823

ABONO LÍQUIDO
UNIVERSAL
1000 ML. MASSÓ
Fertilizante para todo
tipo de plantas.

5,25€   ref. 79.9090

LIMPIADOR SUELOS
EXTERIORES HG
Renueva las baldosas de
grava, terraza y hormigon
sucias y opacas 1 lt.

6,95€

ref. 79.9023

RENOVADOR MUEBLES
DE JARDIN TECA HG
Elimina el envejecimiento
de la madera dura sin lijar,
como consecuencia del
clima 500 ml.

9,95€

ref. 79.9024

DIFUSOR
ANTIMOSQUITO
ESSENZA&NATURA
12 bastoncitos bambú
natural. Perfumador
de ambiente con aceites
esenciales de Citronella y
Lavanda. Repelente a los
mosquitos e insectos.
Producto natural y
ecológico. Capacidad
120 ml. 

14,95€

ref. 79.666

GEL REPELENTE PARA 
MOSQUITOS FLOWER
Contenido natural a base de 
citronella que actúa ahuyentando a los 
mosquitos y perfumando el ambiente. 

2,50€ ref. 79.824
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JARDINERA BALCONERA MOD. GIGLIO
AB FLOWERS
De inyección. Color terracota. 

Medida 50x20x19 cm. 2,75€ ref. 79.4

Medida 60x20x19 cm. 4,25€ ref. 79.5

JARDINERA BALCONERA MOD. CISTERNINO AB FLOWERS
De inyección. Color terracota, verde o antracita.

Medida 52x20x20 cm. 5,95€ ref. 79.6 a 8

Medida 62x20x20 cm. 7,50€ ref. 79.9 a 11

JARDINERA BALCONERA  AB FLOWERS
Madera o metal. Medida 65x25x23 cm. 

15,95€ ref. 79.12 ó 13

MACETERO PLÁSTICO BIODEGRADABLE
STEWART
Color Terracota. 

18 cm.  1,25€ ref. 79.53

20 cm. 1,75€ ref. 79.54

25 cm. 2,95€ ref. 79.55

30 cm.   4,65€ ref. 79.56

Pack-10 unds. Color Terracota.

8 cm.  2,50€ ref. 79.57
Pack-5 unds.

10 cm. 1,95€ ref. 79.58
Pack-5 unds.

13 cm. 3,95€ ref. 79.59
Pack-3 unds.

15 cm. 3,50€ ref. 79.60

REGADERA CUTMAN
Doble asa. Boquilla desmontable 
para su fácil limpieza. De chapa 
con recubrimiento de pintura epoxi.

Capacidad 10 ltr. 16,95€ ref. 79.225

Galvanizada. 

Capacidad 6 ltr. 14,95€ ref. 79.226

Capacidad 10 ltr.16,95€ ref. 79.227

SET DE 3 CUBOS “LAUROS” CUTMAN
Para decoración y composiciones 
florales. Realizados en chapa 
galvanizada. Puntos de unión 
sellados para evitar pérdidas 
o goteos. 

8,95€ ref. 79.228

MACETERO DE MADERA RECTANGULAR
Madera de abeto. Medida 50x26x24 cm.  

25,95€ ref. 79.470

MACETERO REDONDO DI MARTINO
En PVC, imitación terracota 
en color y tacto. Línea clásica. 
Medida 35x28 cm. 
Capacidad 14 ltr. 

9,95€ ref. 79.520
Medida 45 x 33 cm. 
Capacidad 22,50 ltr. 

13,95€ ref. 79.521

JARDINERA FLORA DI MARTINO
En PVC, imitación terracota en color y tacto.
Medida 60x30x28 cm. (largo, ancho, alto). 

21,95€ ref. 79.522 

MACETERO LISO 
“TICINO” DI MARTINO
En PVC semirotacional. 
Capacidad 18 cm. 40 cm de diámetro. 
Color terracota, chocolate, gris o blanco. 

13,95€ ref. 79.523 a 526 

MACETERO “TIRSO” 
DI MARTINO
En PVC semirotacional. 
Medida 40 cm. de diámetro. 
Color terracota, chocolate,
gris o blanco. 

17,95€

ref. 79.527 a 530 

FLORA ROLL BASIC
INTERMÁS
En madera con ruedas. 
Redondo diámetro 35 cm.
Cuadrado de 35x35 cm. 

5,50€ ref. 79.549 ó 550

KIT DE MACETAS
CUADRADAS NORTENE
De plástico, gran resistencia.
Ideales para la siembra de
semillas o esquejes. 
Medidas 7x7x6 cm. 

3,50€ ref. 79.579
Medida 9x9x9,5 cm. 

3,95€ ref. 79.580

MACETERO DE MADERA GARDENFERR
Madera de abeto con varillas de refuerzo 
y dos asas metálicas.

REDONDO 46x32 cm.            12,95€ ref. 79.465 

CUADRADO 30,5x30,5 cm.          9,95€ ref. 79.466 

OVAL 44x25 cm. 8,95€ ref. 79.467

OVAL 44x27 cm. 14,95€ ref. 79.469

RECTANGULAR 42x27 cm.            9,50€ ref. 79.468

PLUVIÓMETRO PARA
SUELOS HERTER
De plástico. Permite
ver la lluvia acumulada 
o el riego por aspersión.
Para pinchar en suelo. 

4,95€ ref. 79.250

TERMÓMETRO PARA EXTE-
RIOR E INTERIOR HERTER
De máximas y mínimas con
líquido ecológico (sin mercurio).
Botón automático para bajar o
subir las temperaturas pico que
se han producido. Medida
230x78 mm. Color gris. 

13,95€ ref. 79.246 

TERMÓMETRO EXTERIOR 
PARED HERTER
Atmosférico de líquido ecológico. 
El termómetro es giratorio.
Medida 190x35 mm. Diámetro
de 34 mm. Incluye soporte 
para pared. 

7,90€ ref. 79.247

TERMÓMETRO EXTERIOR
METAL HERTER
De metal negro con escala
numérica en relieve. Líquido
ecológico. Medida 420 mm. 

13,95€

ref. 79.248

TERMÓMETRO DIGITAL
HERTER
Para interior o exterior. 
Memoria máxima y mínima.
Rango: -20 +70; 0,1º C. Caja
plástica antichoc, protección
IP65. Debe colgarse en posición
vertical. Alimentación 1 pila de
1´5 V. AAA incluída.  
Medida 150x80x29 mm. 

16,00€ ref. 79.249
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Su establecimiento más próximo: 

RECORTASETOS
ELÉCTRICO CASALS
600W, 60 cm espada, 1600 rpm,
corte 23 mm, cuchillas asimétricas,
freno en < 0,5 seg. 

39,95€  ref. 79.9000

LUZ DE PARASOL ELRO
IP44. Incorpora 4 focos con 4 Led
cada uno. Consumo medio de
0,06 w. Funciona con 3 pilas AA. 

15,90€  ref. 79.9014

ESTATUA CON
BOLA SOLAR ELRO
IP44. Incorpora 1 Led.
Color marfil. 

22,90€

ref. 79.9015

LIMPIADOR ESPECIAL
PARA MUEBLES DE
JARDÍN HG
Elimina la suciedad en
superficies galvanizadas,
resinas sintéticas y de
aluminio 1lt. 

7,95€

ref. 79.9022

TUBERÍA PVC
REFORZADA MAIOL
Manguera de PVC con refuerzo
tricotado con hilo de poliéster de alta
resistencia. Incluye kit de racorería
completo de alta calidad. Ø 15mm.

16,95€

15 mt. ref. 79.9025

24,95€

25 mt. ref. 79.9026

FAROL EXTERIOR 
ACERO INOX. 
SOBREMURO O SUELO
Potencia 60 W. o 
bajo consumo E27. 
Normativa IP44, GS/CE. 

18,15€

ref. 79.9059

PARASOL
DE ALUMINIO
GARDEN FERR
Poliéster, color verde,
liso, con manivela.
Medida 300 cm.
pie no incluido). 

26,95€

ref. 79.454

BUZÓN MOD. VILLA 
GARDEN FERR
De acero. Medida
33,3x13x35 cm. Color
blanco, negro o verde. 

12,95€

ref. 79.489 a 491

BASE PIE DE PARASOL EN
HDPE CON RUEDAS
Color blanco, para tubo 
de parasol 33-50 mm. diám.  

15,95€

ref. 79.418


